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Tabela me aktivitete në UKZ 

Nr Ngjarje vendore dhe ndërkombëtare të dukshmërisë dhe informimit 

(konferenca, treyza të rrumbullakta, punëtori, seminare, ngjarje, shkolla 

verore etj) 

Vendi 

1 Konferenca DiGiDay. Konferenca DiGiDay 2019, eshte organizuar  në bashkëpunim 

me Universitetin e Podgoricës, Malit të Zi, Universitetin e Korçës “Fan S. Noli”, 

Shqipëri, Universitetin e Elbasanit “Aleksander Xhuvani”, Shqipëri, Universitetin 

“Nënë Tereza”, Shkup, Maqedoni Veriore, Universitetin e Vlorës “Ismail Qemajli”, 

Shqipëri dhe Universitetin e  Mitrovicës, “Isa Boletini”, Kosovë. 

Gjilan 

2 Konferencat e BUA 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020. UKZ është anëtar  

themelues i Asociacionit të Universiteteve të Ballkanit (BUA). Konferenca e BUA 

2019 synonte të sigurojë një platformë shkencore të nivelit të lartë për të diskutuar 

gjerësisht këto çështje. Temat variojnë nga Bujqësia dhe Pyjet, Zhvillimi i 

Qëndrueshëm dhe Projektet Evropiane në Vlerësimin e Cilësisë dhe Sigurimin e 

Cilësisë në Arsim së bashku me Ndikimin e Universiteteve në Ekonomitë Lokale dhe 

Rajonale. Konferenca e Rektoreve Kosovë 

Bullgari, 

Turqi, Turqi, 

Maqedoni e 

Veriut, Greqi, 

Rumani 

3 Konferencat e Rektoreve në Kosovë. Universitetet Publike në Kosovë kanë 

organizuar Konferencën e Rektorëve, me anë të së cilës do të diskutoehn çështjet e 

rëndësishme rreth arsimit të lartë në Kosovë dhe probleme që ballafaqohen këto 

universitete. Konferenca e Rektorëve ka dalë më disa rezoluta dhe reagime për 

çështje të ndryshmë të cilat kanë prekur direkt universitetet dhe arsimin e lartë në 

Kosovë.  Udhëheqës i kësaj Konference janë Rektorët, të cilët këtë funksion e 

ushtrojnë me rotacion. Tani UKZ ka marrë udhëheqjen e kësaj Konference.   

Kosovë 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ka-hapur-punimet-konferencen-e-pare-digiday-2019-organizuar-nga-ukz/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjesemarrese-e-punimeve-te-asociacionit-te-universiteteve-ballkanike/
https://www.uni-gjilan.net/?s=konferenca+e+rektoreve
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4 Konferenca e Rektorëve të universiteteve shqiptare. Konferenca e Rektorëve të 

universiteteve shqiptare është e obliguar të merret me temat të cilat janë diskutuar 

nëpër këto Konferenca, e që ishin nga më të ndryshmet si: Drejtimi i Univeristetit 

Publik, Autonomia, Strukturat dhe Gjithëpërfshirja; Ndërkombëtarizimi i 

Universiteteve Publike, Sfida dhe perspektiva; Potenciali i pashfrytëzuar i 

menaxhimit të cilësisë: Kurrikula Universitare dhe punësimi. 

Shqipëri 

5 Konferenca e Rektorëve të Evropës Juglindore 2019, ku UKZ gjatë konferencës së 

Forumit të katërt të Rektorëve të Universiteteve të Evropës Juglindore dhe Ballkanit 

Perëndimor, është bërë anëtar i Forumit të Rektorëve të Evropës Juglindore dhe 

Ballkanit Perëndimor, 24 prill 2019. Rektori i Universitetit “Kadri Zeka” në Gjilan, 

ka marr pjesë në Forumin e katërt të Rektorëve të Universiteteve të Evropës 

Juglindore dhe Ballkanit Perëndimor që po mbahet në Podgoricë, respektivisht në 

Universitetin e Malit të Zi.Me këte rast, Universiteti “Kadri Zeka” është bërë anëtar 

i Forumit të Rektorëve të Evropës Juglindore dhe Ballkanit Perëndimor. Ndërkohë, 

në këtë Forum po marrin pjesë  rektorë dhe përfaqësues të rreth 30 njësive 

universitare, të Evropës Juglindore dhe Ballkanit Perëndimor. 

Mali i Zi,  

 

6 Konferenca e Erasmus + dhe UKZ si Praktikat më të mira. Në Bibliotekën Kombëtre 

në Prishtië, është mbajtur konferenca informuese e Zyrës së Erasmus + në Kosovë 

mbi shpalosjen e programit dhe thirrjes së radhës nga EACEA. Në kuadër të këtij 

sesioni, kanë marr pjesë të gjitha Institucionet e publike dhe private të Arsimit të 

Lartë në Kosovë, përfaqësues nga MASHT si dhe studentë. Ky sesion informues ka 

qenë tejet i rëndësishëm për UKZ-në pasi që Prorektori për Bashkëpunim 

Ndërkombëtar ka qenë i ftuar të bëjë prezantimin në sessionin e Best Practices, ku 

është bërë një prezantim i detajuar i Bashkëpunimit Ndërkombëtar dhe Projekteve 

dhe proejktit QUADIC si kordinator. 

Kosovë 

7 Konferenca e Cluster Meeting në Prishtinë. Në organizim të  Komisionit Evropian 

dhe Zyrës së Erasmus + në Prishtinë, është organizuar Konfereca me temë: "Impact 

of Erasmus+ Capacity Building Higher Education (CBHE) projects on reform and 

modernisation of Higher Education system in Kosovo". Në këtë konferencë janë 

prezantuar projektet e ngritjes se kapaciteteve dhe UKZ është prezantuar si best 

practices me rojektin QUADIC dhe për implementimin e mirë të të gjitha objektivave 

Kosovë 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/rektori-kosumi-ka-marre-pjese-ne-konferencen-e-ii-te-te-rektoreve-te-universiteteve-shqiptare-ne-korce/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-kadri-zeka-pjesemarrese-e-forumit-te-katert-te-rektoreve-te-universiteteve-te-evropes-juglindore-dhe-ballkanit-perendimor/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ftese-per-pjesemarrje-dita-kryesore-informuese-per-aplikime-ne-kuader-te-programit-erasmus-per-vitin-2019/
https://www.facebook.com/erasmuspluskosovo/photos/pcb.1843649779106520/1843646492440182/
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të tij. Kjo Konferencë është mbajtur online për shkak të situatë pandemike me 

COVID 19. 

8 Në organizim të  Komisionit Evropian dhe Seksionit të programit ERASMUS+, UKZ 

ka marrë pjesë në Konferencën “Regional Cluster Meeting – Capacity Building in 

Higher Education -projects’ impact in the Western Balkans”. 23 tetor 2019. Në 

organizim të  Komisionit Evropian dhe Seksionit të programit ERASMUS+, në 

Durrës të Shqipërisë, po i zhvillon punimet Konferenca “Regional Cluster Meeting – 

Capacity Building in Higher Education -projects’ impact in the Ëestern Balkans”,  në 

të cilën kanë marrë pjesë Rektori i Universitetit “Kadri Zeka”,  dhe Dekani i 

Fakultetit të Shkencave Aplikative. Gjatë Konferencës, punimet janë zhvilluar nga 

fusha e bashkëpunimit regjional, modernizimit, çasjes dhe internacionalizimi në 

Arsimin e lartë, duke u trajtuar impakti i projekteve të realizuara dhe që janë  në 

proces të realizimit nga programi Erasmus+, si: ELEMEND, TEACHER, TEAVET, 

REBUS, e-VIVA. Ndër tjerash në sesionin e parë janë elaboruar rezultate e arritura 

nga projektet e Erasmus+,  në ndërlidhjen e Institucioneve të Arsimit të Lartë me 

shoqërinë dhe tregun e punës, në ngritjen e cilësisë dhe internacionalizimit të arsimit 

të lartë, në promovimin e reformave të arsimit të lartë në nivelet kombëtare dhe 

regjionale, si dhe në thellimin e bashkëpunimit ndërmjet Institucioneve të arsimit të 

lartë të vendeve të Ballkanit Perëndimor. 

Shqipëri 

9 Universiteti “Kadri Zeka” në bashkëpunim me Kolegjin Universum ka organizuar 

konferencën për projektin e-VIVA, projekt ky i financuar nga programi Erasmus + 

të Bashkimit Evropian. Konferenca ka trajtuar temën “Enhancing and Validating 

service related competences in Versatile learning environments in Western Balkan 

Universities”. 23 dhjetor 2019. Duke sjellur risi në fushën e arsimit në Kosovë, 

Projekti e-VIVA adreson çështjet që synojnë të punojnë në industrinë e zhvillimit 

dhe ofrimit të shërbimeve. Pjesë e kësaj konference përveç përfaqësuesve të 

institucioneve përkatëse ishin të ftuar. Projekti synon të evidentojë kompetencat më 

themelore për ekonominë e shërbimeve dhe do të kontribuojë në transparencë më të 

lartë të tyre, për studentët, mësuesit dhe punëdhënësit. 

Kosovë 

10 Konferenca IAFES. Në Konferencë u prezantua edhe Universiteti “Kadri Zeka” me 

projektin “The advantages of creating a neë account in Moodle by users themselves 

Greqi 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/drejtues-te-ukz-pjesemarres-te-konferences-regional-cluster-meeting-western-balkans/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-kadri-zeka-dhe-kolegji-universum-organizojne-konference-per-projektin-e-viva/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/rezultatet-e-fshk-se-universitetit-kadri-zeka-u-prezantuan-ne-konferencen-e-iafes-ne-greqi/
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and not by the administration“ përgatitur nga profesorët: Basri Ahmedi, Xhevdet 

Thaqi dhe Ekrem Halimi. Prezentimin para ekspertëve dhe pjesëmarrësve të 

konferencës e bëri dekani dhe prodekani i Fakultetit të Shkencave Kompjuterike 

Universitetin “Kadri Zeka”. 

11 Konferenca për shkëmbimin e përvojave të bashkëpunimit ndërkombëtar. Rektori i 

Universitetit “Kadri Zeka” në Gjilan, bashkë me Prorektorin për Bashkëpunim 

Ndërkombëtar, kanë marr pjesë në konferencën organizuar në Vjenë të Austrisë për 

shkëmbimin e përvojave të bashkëpunimit ndërkombëtar dhe krijimin e lidhjeve më 

të forta mes UKZ-së dhe universiteteve më të njohura në Evropë, e që janë pjesë e 

kësaj konference, si Universiteti i Vjenës, Zurichut, Rigas, Portsmouthit, Lodzit, etj.   

Austri 

12 UKZ pjesë e konferencës shkencore “The Balkans in the European Integration”, në 

organizim të Sofia University St. Kliment Ohridski që është mbajt në kuadër të 

Samitin e BE-së, në të cilin Samit i është konfirmuar edhe një herë vendeve të 

Ballkanit perspektiva e integrimit në UE, 16 maj 2018. 

Bullgaria 

13 Konferenca në UKZ “Vlerësimi dhe rezultatet e para të Pilot Projektit: Klasa e I-V, 

qasja me mësimdhënës lëndor 

Kosovë 

14 Konferenca e përbashkët e UKZ dhe MTU. Kjo konferencë është organizuar nga 

Universiteti “Kadri Zeka” bashkë me Universitetin “Nënë Tereza” në Shkup, për 

zhvillimin e qëndrueshëm në Ballkanin Perëndimor. 

Shqipëri 

15 Shkolla Verore në Universitetin e Selanikut. UKZ së bashku me Universitetin e 

Selanikut ka organizuar shkollën verore në Selanik. Në këtë shkollë UKZ ka dërguar 

një numër të studentëve. 

Greqi 

16 Konferenca shkencore ndërkombëtare “Marrëdhëniet e popullit shqiptar me Austro-

Hungarinë (Austrinë) nga shek. XIX e deri në ditët tona”, organizuar nga Universiteti 

“Kadri Zeka”,  UBT-së, Universitetit  “Hasan Prishtina”,  Institutit për Studime 

Politike dhe Ndërkombëtare me seli në Shkup, si dhe me Shtëpinë botuese “LogosA”, 

Shkup, 9 shtator 2016. 

Maqedoni e 

Veriut 

17 Instituti për Studime Ligjore dhe Demokratike (ISLD) në bashkëpunim me 

Universitetin “Kadri Zeka” në Gjilan kanë bashkë organizuar konferencën e IV-të 

Shkencore Rajonale me temë: “Ndryshimet në shoqëri përmes reformave, me theks 

të veçantë në arsim, drejtësi dhe ekonomi”, 29 mars 2016. 

Kosovë 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/rektori-i-ukz-po-qendron-ne-nje-vizite-zyrtare-ne-austri/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/drejtues-te-ukz-se-pjesemarres-te-konferences-per-ue-qe-po-mbahet-ne-sofje-te-bullgarise/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-konferenca-vleresimi-dhe-rezultatet-e-para-te-pilot-projektit-klasa-e-i-v-qasja-me-mesimdhenes-lendor/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-nene-tereza-ne-shkup-hap-thirrjen-per-konference-nderkombetare/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/thirrje-per-aplikim-ne-shkollen-verore-ne-universitetin-aristotel-ne-greqi/
https://www.uni-gjilan.net/konferencat/konferenca-marredheniet-e-popullit-shqiptar-me-austro-hungarine-nga-shek-xix-deri-ne-ditet-tona-gjilan/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-konferenca-dedikuar-ndryshimeve-ne-shoqeri-permes-reformave-me-theks-te-vecante-ne-arsim-drejtesi-dhe-ekonomi/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-konferenca-dedikuar-ndryshimeve-ne-shoqeri-permes-reformave-me-theks-te-vecante-ne-arsim-drejtesi-dhe-ekonomi/
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18 Mbledhja konstituive e Konferencës së Rektorëve, Qershor 16, 2016 Kosovë 

19 Konferenca shkencore mbarëshqiptare kushtuar 130-vjetorit të mësonjëtores së parë 

shqipe, në bashkëpunim me Universitetin “Fan S. Noli” Korçë, Universitetin “Kadri 

Zeka” Gjilan, Universitetin e  Tiranës, Universitetin “Hasan Prishtina” Prishtinë, 

Universitetin e Shkupit, kanë organizuar konferencën mbarëshqiptare “130 vjet 

Mësonjëtorja e Parë Shqipe-vatër e arsimimit, emancipimit dhe ngritjes së vetëdijes 

kombëtare të shqiptarëve”, 6 Mars 2017 

Shqipëri 

20 Në Riga të Letonisë u mbajt Konferenca e ATEE, ku anëtar me të drejta të plota i të 

cilës është  Universiteti Kadri Zeka,15 maj 2017 

Letoni 

21 Konferenca ndërkombëtare, “Plagjiatura në Evropë dhe Përtej / Plagiarism across 

Europe and Beyond 2017”, 25 MAJ 2017. 

Czech 

Republic 

22 Në Londër të Mbretërisë së Bashkuar është mbajtur Konferenca Cloud Computing 

2017 e sponzoruar nga IEEE, në të cilën ka marrë pjesë UKZ, 18-20 korrik 2017. 

Britani të 

Madhe 

23 Në Universitetin “Fan S.Noli” në Korçë, është organizuar Konferenca 

Ndërkombëtare me temën “Interregional developments in geographical, historical, 

social, economical and cultural focus”, më 3 Nëntor. 

Shqipëri 

24 Në Konferencën e I-rë regjionale për Teknologji Informative dhe Komunikim nën 

organizimin e Komunës së Gjilanit, Fakulteti i Shkencave Kompjuterike të 

Universitetit “Kadri Zeka” në Gjilan ka prezantuar Fakultetin e Shkencave 

Kompjuterike si promotor i projekteve të TI, më 27 shkurt 2018. 

Kosovë 

25 Në Korfuz të Greqisë  në Konferencën e Asociacionit Ndërkombëtar të e-shkencës  

IAFeS (International Association for e-Science, UKZ është prezantuar me projektin 

“The advantages of creating a new account in Moodle by users themselves and not 

by the administration“, 7 maj 2018. 

Greqi 

26 Universiteti “Kadri Zeka” prezantuese në Konferenca Përmbyllëse të projektit 

Erasmus Mundus GreenTechWb që është mbajt në Mal të Zi, respektivisht në 

Podgoricë, 10 maj 2018. 

Mali i Zi 

27 Universiteti Nëna Terezë në Shkup në bashkëpunim edhe me Universitetin “Kadri 

Zeka” në Gjilan, ka organizuar Konferencën Ndërkombëtare, me temën: “Zhvillimi 

i qëndrueshëm në Ballkanin Perëndimor: qasjet, mangësitë dhe sfidat”, 02-03 

nëntor 2018. 

Maqedoni e 

Veriut 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/mbahet-mbledhja-konstituive-e-konferences-se-rektoreve/
https://www.uni-gjilan.net/konferencat/konferenca-shkencore-mbareshqiptare-kushtuar-130-vjetorit-te-mesonjetores-se-pare-shqipe-vater-e-arsimimit-emancimipimit-dhe-ngritjes-se-vetedijes-kombetare-te-shqiptareve-korce-06-03-201/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/prezentim-i-suksesshem-i-ukz-ne-konferencen-atee-2017-ne-riga-te-letonise/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-kadri-zeka-pjese-e-zhvillimeve-nderkombetare-ne-fushen-e-arsimit-te-larte/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-kadri-zeka-pjese-e-zhvillimeve-nderkombetare-ne-fushen-e-arsimit-te-larte/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/prezantim-i-suksesshem-i-ukz-se-ne-konferencen-cloud-computing-2017-ieee-ne-londer-ne-mbreterine-e-bashkuar/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/prezantim-i-suksesshem-i-ukz-se-ne-konferencen-cloud-computing-2017-ieee-ne-londer-ne-mbreterine-e-bashkuar/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ne-konferencen-nderkombetare-mbajtur-ne-korce-punimet-shkencore-i-prezantuan-dy-profesor-te-universitetit-kadri-zeka/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ne-konferencen-nderkombetare-mbajtur-ne-korce-punimet-shkencore-i-prezantuan-dy-profesor-te-universitetit-kadri-zeka/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/fshk-e-ukz-se-pjesemarrese-e-konferences-se-i-re-regjionale-per-tik-gjilani-2018/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/uuniversiteti-kadri-zeka-prezenton-aktivitetet-ne-kuader-te-projektit-erasmnus-mundus-greentechwb-ne-podgorice/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/uuniversiteti-kadri-zeka-prezenton-aktivitetet-ne-kuader-te-projektit-erasmnus-mundus-greentechwb-ne-podgorice/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/konference-nderkombetare-per-zhvillimin-e-qendrueshem/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/konference-nderkombetare-per-zhvillimin-e-qendrueshem/
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28 Konferenca e Rektorëve e Universiteteve Publike të Republikës së Kosovës, në 

mbledhjen e mbajtur me datë 21.01.2019,  shqyrtoi Njoftimin e Këshillit Shtetëror 

të Cilësisë rreth vendimeve për tërheqjen e akreditimit dhe refuzimin për 42 

programe studimore. 

Kosovë 

29 UKZ pjesë  e konferencës së rektorëve të universiteteve publike shqiptare e titulluar 

“Arsimi i lartë shqiptar dhe ballafaqimi me të ardhmen”. Në këtë konferencë morën 

pjesë rektorë dhe zëvendësrektorë nga universitetet publike shqiptare në Kosovë, 

Shqipëri dhe Maqedoni, 16 shkurt 2019. 

Shqipëri 

30 UKZ pjesëmarrëse e Konferencës Shkencore Ndërkombëtare “Strategjia për 

zhvillim ekonomik lokal të komunave në vendet e Ballkanit me theks të veçantë 

pikëpamjet, sfidat dhe mundësitë e zhvillimit”, e organizuar nga  Instituti për 

Kërkime Shkencore dhe Zhvillim në Ulqin, 8 prill 2019 

Mali i Zi 

31 Konferenca e Rektorëve të Evropës Juglindore 2019. Rektori i Universitetit “Kadri 

Zeka” në Gjilan, ka marr pjesë në Forumin e pestë të Rektorëve të Universiteteve të 

Evropës Juglindore dhe Ballkanit Perëndimor që po mbahet në Ljubljanë, 

respektivisht në Universitetin e Ljubljanës. 

Slloveni 

 

32 Konferenca e Rektorëve të Universiteteve Publike të Kosovës,ka organizuar 

konferencen “Akreditimi dhe Cilësia në Arsimin e lartë”. 18 dhejtor 2019. 

Kosovë 

33 Universiteti “Kadri Zeka” në Gjilan ka marrë  pjesë në Konferencen e 

Konzorciumit tȅ Projektit ResearchCult, “Përmirësimi i kulturës kërkimore në 

arsimin e lartë në Kosovë”. 24 shkurt 2020 

Kosovë 

34 Universiteti ”Kadri Zeka”  pjesëmarrëse e Konferencës  së II-të të Rektorëve të 

Universiteteve Shqiptare me temë: “Universitetet Shqiptare përballë sfidave të 

hapësirës Evropiane të Arsimit të Lartë”. 7 mars 2020. 

Shqipëri 

35 Konferenca ndërkombëtare, “Plagjiatura në Evropë dhe Përtej / Plagiarism across 

Europe and Beyond 2018”. 

Turkey 

36 Konferenca ndërkombëtare, “Plagjiatura në Evropë dhe Përtej / Plagiarism across 

Europe and Beyond 2019”. 

Lithuania 

37 Konferenca ndërkombëtare, “Plagjiatura në Evropë dhe Përtej / Plagiarism across 

Europe and Beyond 2020”. 

Dubai 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/kerkesa-e-konferences-se-rektoreve-per-veprime-urgjente-dhe-konkrete-ndaj-anetareve-te-keshillit-shteteror-per-cilesi-ne-republiken-e-kosoves-drejtuar-organeve-kompetente-per-vendimmarrje/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universitetetet-publike-shqiptare-nenshkruajne-deklaraten-e-perbashket/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/prorektori-i-ukz-se-ka-marre-pjese-ne-konferencen-shkencore-nderkombetare-ne-ulqin/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/prorektori-i-ukz-se-ka-marre-pjese-ne-konferencen-shkencore-nderkombetare-ne-ulqin/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/prorektori-i-ukz-se-ka-marre-pjese-ne-konferencen-shkencore-nderkombetare-ne-ulqin/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/rektori-kosumi-po-merr-pjese-ne-100-vjetorin-e-universitetit-te-ljubljanes/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ne-konferencen-e-rektoreve-diskutohet-akreditimi-dhe-cilesia-ne-arsimin-e-larte/
https://www.facebook.com/mihone.kerolli/posts/10159008363524458
https://www.facebook.com/mihone.kerolli/posts/10159008363524458
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/rektori-kosumi-ka-marre-pjese-ne-konferencen-e-ii-te-te-rektoreve-te-universiteteve-shqiptare-ne-korce/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/rektori-kosumi-ka-marre-pjese-ne-konferencen-e-ii-te-te-rektoreve-te-universiteteve-shqiptare-ne-korce/
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38 Në organizim të Universitetit “Kadri Zeka” në Gjilan, në bashkëpunim me GIZ-

CDBE (Zhvillimi i Kapaciteteve në Arsimin Bazë), është mbajtur konferenca 

“Vlerësimi dhe rezultatet e para të Pilot Projektit: Klasa e I-V, qasja me mësimdhënës 

lëndor”. 

Kosovë 

39 Organizimi i vizitave studimore të studentëve nga PH Zug. 14 studentë të 

Universitetit të ZUG në Zvicër kanë arritur në Gjilan, si pjesë e shkëmbimit mës UKS 

dhe PH Zug, në kuadër të marrëveshjes së bashkëpunimit  që Universiteti ‘’Kadri 

Zeka’’ ka me Universitetin  ZUG, në këmbim të mobilitetit të stafit akademik dhe 

studentëve.Më pas studentët zviceran kanë zhvilluar një takim me Dekanin e 

Fakultetit të Edukimit dheStafin Akademik i FEd, kanë bashkëbiseduar rreth fushës 

së edukimit dhe mësimdhënies edukative. Ndërsa Prof. Ass. Dr. Dukagjin Leka, 

Asistenti Selim Daku si dhe zyrtarja për Bashkëpunim Ndërkombëtar Luljete Berisha 

bashkë me studentët zviceran dhe studentët gjilanas, kanë zhvilluar punëtorinë e 

përbashkët me temë “Roli i mësuesve në shkollë dhe shoqëri”. 

Kosovë 

40 Organizimi i vizitave studimore të studentëve nga UKZ në Zug të Zvicrës. 20 

studentë të Universitetit ‘’Kadri Zeka’’ në Gjilan, kanë qëndruar për një vizitë 

studimore në Zvicër, respektivisht në Universitetin ZUG. Një pritje madhëhtore u 

është bërë të gjithë studentëve të UKZ-së nga studentët e Zug, të cilit ishin 

paraprakisht në vizitë dy muaj më hërët në Gjilan. Secili në mënyrën e vet, kishin 

përgatitur aktivitete të ndryshme në shënjë mirënjohje për mikëpritjen e bërë në 

Gjilan gjatë qëndrimit të tyre një javor. 

Switzerland 

41 UKZ ka organizuar çdo vit Erasmus + Info Day Gjilan, Kosovë 

42 Info Day nga Ambasada Franceze në Kosovë rreth mundësisë së studimit në Francë  Gjilan, 

Kosovë 

43 Info Day për studentët projektin e USAID “Up to youth” Gjilan, 

Kosovë 

44 Dita informuese për thirrjen e radhës për ERASMUS + 2020. Këtë organizim, ku 

ishin të pranishëm menaxhmenti, stafi akademik, administrativ dhe studentët, U 

prezantuan mundwsitw për stafin akademik dhe studentët me informacione të 

detajuara se si të aplikojnë për Shkëmbime afatshkurtëra/ International Credit 

Mobility (ICM);Master të përbashkët/ Erasmus Mundus Joint Master Degrees 

Gjilan, 

Kosovë 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-konferenca-vleresimi-dhe-rezultatet-e-para-te-pilot-projektit-klasa-e-i-v-qasja-me-mesimdhenes-lendor/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-konferenca-vleresimi-dhe-rezultatet-e-para-te-pilot-projektit-klasa-e-i-v-qasja-me-mesimdhenes-lendor/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-konferenca-vleresimi-dhe-rezultatet-e-para-te-pilot-projektit-klasa-e-i-v-qasja-me-mesimdhenes-lendor/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-universitetit-zug-mirepriten-nga-studentet-e-ukz-se/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/delegacioni-i-ukz-se-permbyll-me-sukses-viziten-studimore-ne-universitetin-zug-te-zvicres/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ukz-mban-diten-informuese-per-mundesite-qe-ofronjne-projektet-erasmus/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/19328/
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(EMJMDs);Projekte për ndërtimin e kapaciteteve në Arsimin e Lartë/ Capacity 

Building for Higher Education (CBHE);Projekte për Jean Monnet/ Jean Monnet 

Actions (JMA) 

45 Konferenca «  Të studiosh në Francë »,  qëllim i së cilës ishte të informojë studentët 

për mundësitë që ka në dispozicion Franca për të studiuar.Pwrfaqwsuesit i informuan 

për mundësitë e bursave, shkëmbimeve, kushteve të regjistrimit dhe jetën e 

studentore në Francë.Ndryshe, vendet frankofone janë destinacionet kryesore për 

arsim universitar. Universitetet franceze janë ndër më të mirat dhe më prestigjiozët 

në botë. 

Gjilan, Kosovë 

46 Konferencë informuese për Aplikim në Raundin e 12-të, të Skemës Young Cell, 

Programi i BE-së për bursa post-diplomike Ky takim është organizuar,  pasi që zyra 

e Bashkimit Evropian dhe Ministria e Integrimit Evropian, kanë hapur e konkursin 

për Raundin e 12-të të aplikimit në Skemën Young Cell, programi i BE-së për bursa 

post-diplomike për Kosovën, i cili aktualisht është duke u implementuar nga British 

Council. 

Gjilan, Kosovë 

47 Konferencë informuese për Aplikim në programin Global UGRAD 2019-2020- 

Zyrtarë nga zyra Amerikane në Kosovë, kanë qëndruar në UKZ, ku janë pritur nga 

Prorektori për Bashkëpunim Ndërkombëtar Dukagjin Leka, i cili në emër të rektorit 

Bajram Kosumi ka falënderuar zyrën Amerikane për ofrimin e mundësive të mira për 

studentët e UKZ-së.Ligjëratë “Java kundër Korrupsion”, Agjencia Kundër 

Korrupsionit, respektivisht Drejtoria për Hetimin e Krimeve Ekonomike dhe 

Korrupsionit, ka organizuar një ligjëratë me temën: “Luftimi i veprave penale të 

korrupsionit”. 

Gjilan, Kosovë 

48 Konferenca në Tiranë. Përfaqësues nga disa institucione të Arsimit të Lartë nga 

Holanda kanë ardhur në Tiranë, me qëllimin që të krijojnë ura bashkëpunimi me 

universitetet në Ballkan. Pjesëmarrës nga UKZ ishin rektori dhe dy prorektorë. 

UKZ ka qenë pjesëmarrëse edhe në panaire të ndryshme që janë organizuar në 

Kosovë, me qëllim të informimit të opinionit mbi programet, mënyrën e studimit, 

organizimet, aktivitetet, arritjet e studentëve si dhe profesionistëve,  për të cilët sot 

ka nevojë vendi ynë dhe më gjerë.se qfarë ofron universiteti jonë për studentët e 

Shqipëri 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ambasada-e-frances-ne-kosove-agjencioni-universitar-i-frankofonise-prezanton-programe-studimore/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-mbajtur-takim-informues-per-aplikim-ne-raundin-e-12-te-te-skemes-young-cell-programi-i-be-se-per-bursa-post-diplomike/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-mbajt-sesion-informues-per-aplikim-ne-programin-global-ugrad-2019-2020/
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ardhsëm, kushtet dhe mënyrën e studimit si dhe qfarë ofron për komunitetin për 

ndryshimin e kushteve. Në vijim po iu paraqesim panairet e përmendura. 

49 Panairi dhe dita informuese e UKZ-së “Fillo me një ëndërr, përfundo me një të 

ardhme!” 

Universiteti “Kadri Zeka”, ka mbajtur ditën informuese për maturantët, të cilët 

përmbyllën një̈ rrugëtim tejet të rëndësishëm.Duke e ditur se tani secili nga ta është 

përballë zgjedhjes për të vendosur rreth programeve të studimit, studentët e UKZ-së, 

përmes shpërndarjes së informatorëve, broshurave, të punuara nga stafi i 

Universitetit. 

Gjilan, Kosovë 

50 Panairi i bashkëpunimit. “Krijojmë Partneritet”  

Në organizimin e fakultetit Ekonomik, studentët dhe stafi akademik i këtij fakulteti 

me aktivitete të ndryshme ka shënuar 5 vjetorin e themelimit të UKZ-së. Fillimisht 

është organizuar Mini – panairi ekonomik, në të cilin kanë marrë pjesë 14 prodhues 

nga vendi dhe më gjerë, si: Rc Cola – Gjilan, Flexograf – Gjilan, Calabria (Industria 

e Mishit) – Gjilan, Banja Nena Naile – Kllokot, Agro Adria (Industria e Mishit)  – 

Bujanoc, BKT – Gjilan, Banka Ekonomike – Gjilan, Scardian – Gjilan, Vipa Chips 

– Vushtrri, Protec – Gjilan, Kep – Gjilan, KIT – Kosove, Information Technology – 

Prishtine, AIO Technology – Prishtine dhe Toni Commerce – PrishtineNë përfundim 

është nënshkruar marrëveshje bashkëpunimi mes Universitetit “Kadri Zeka” dhe 

kompanive pjesëmarrëse në minipanairin ekonomik nën moton “krijojmë 

partneritete”. 

Gjilan, Kosovë 

51 UKZ organizatore e Panairit të Punës 

Universiteti “Kadri Zeka” ka marrë pjesë në Panairin e Punës në Gjilan, duke 

prezantuar punën  dhe aktivitetet tij,  që njëherësh janë të paraqitura edhe në 

Informator të ndryshëm.Po ashtu  në këtë panair, UKZ ka promovuar edhe programet 

e studimit që ofron për studentët  e rinj.Ndryshe  të enjten në Gjilan është hapur 

Panairi i Punës, i cili organizohet në bashkëpunim me Ministrinë e Punës dhe 

Mirëqenies Sociale (MPMS), Agjencinë e Punësimit të Republikës së Kosovës 

(APRK), Komunës së Gjilanit, Agjencinë Për Zhvillim Rajonal – Lindje dhe Zyrën 

Gjermane për Bashkëpunim Ndërkombëtar (GIZ). 

Gjilan, Kosovë 

52 Panairi i Studimeve në Gjilan Gjilan, Kosovë 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/fillo-me-nje-enderr-perfundo-me-nje-te-ardhme/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/fillo-me-nje-enderr-perfundo-me-nje-te-ardhme/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/nen-moton-krijojme-partneritet-fakulteti-ekonomik-ka-shenuar-5-vjetorin-e-themelimit-te-ukz-se/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjesemarrese-e-panairit-te-punes/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-kadri-zeka-prezanton-profilet-akademike-ne-panairin-e-studimeve-ne-gjilan/
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Në kampusin e shkollave të mesme në Gjilan, është hapur Panairi i Studimeve të 

universiteteve të Kosovës dhe regjionit, ku Universiteti “Kadri Zeka” ka bërë 

prezantimin e profileve që ofrojnë për këtë vit akademik si dhe sukseset e veçanta 

shkencore që ka ky institucion akademike nëpër vite.Panairi me përfaqësues të 

shumtë nga universitetet e ndryshme të Kosovës dhe regjionit,  është përcjellur me 

një kureshtje të madhe nga maturantët e shkollave të Gjilanit. 

53 Panairi Virtual të Karrierës 

Universiteti “Kadri Zeka” në Gjilan ka marrë pjesë në panairin Virtual të Karrierës 

që është mbajtur në Sallën 1 Tetori në Prishtinë, organizuar nga Universiteti i 

Prishtinës “Hasan Prishtina”, respektivisht Qendra për Zhvillim të Karrierës dhe 

mbështetur nga projekti partner DIMAK Kosova – GIZ . 

Në këtë panair UKZ ka ofruar  për pjesëmarrësit, sidomos për maturantët dhe 

të  diplomuarit, informacione rreth mundësive për orientim dhe zhvillim në karrierë, 

punësim, punë praktike, bursa, trajnime, kurse, etj., si dhe  rreth orientimit të 

studentëve të ardhshëm për programet studimore që  ofron Universiteti ynë.Gjatë 

panairit  kishte një  interesim të madh të maturantëve të shkollave të mesme të 

Komunave të Kosovës,  për Universitetin “Kadri Zeka”, respektivisht për programet 

dhe ofertat akademike, që më pas ata, të mund të orientohen se ku do t’ i vazhdojnë 

studimet. 

Gjilan, Kosovë 

54 UKZ ka mbajtur punëtorinë dhe ka krijuar fokus grupin e bizneseve që ofrojnë 

shërbime në kuadër të projektit Easmus+ eVIVA 

Në kuadër të projektit E-viva, në Universitetin “Kadri Zeka” është mbajtur fokus 

grupi me disa përfaqësues të bizneseve në Gjilan.Fillimisht ata janë njoftuar me 

projektin në fjalë, derisa ka falënderuar për pjesëmarrjen në këtë fokus-grup. Në këtë 

takim është biseduar në përgjithësi për arsimimin në lidhje me kompetencat që 

ndërlidhen me shërbimet, e në veçanti për marketingun, mbështetjen e palëve të treta, 

ofrimin e edukimit rreth kompetencave që ndërlidhen me shërbimin, metodologjinë 

dhe Kompetencat e ndërlidhura me shërbimin dhe Validimin.Projekti E-viva është 

një projekt i financuar nga Erasmus + me 16 partnerë, për një kohëzgjatje prej tre 

vjetësh 

Gjilan, Kosovë 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/interesim-per-ukz-ne-ne-panairin-virtual-te-karrieres/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/eshte-mbajtur-fokus-grup-me-perfaqesues-te-bizneseve-ne-kuader-te-projektit-e-viva/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/eshte-mbajtur-fokus-grup-me-perfaqesues-te-bizneseve-ne-kuader-te-projektit-e-viva/
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55 UKZ ka organizuar punëtorinë dhe ka nënshkruar marrëveshje bashkëpunimi me 

biznese në kuadër të projektit Erasmus+ EUFORIA 

Në kuadër të UKZ ekziston edhe Bordi Industrial i themeluar nga ana e Biznesve të 

Komunave (Gjilan, Kamenicë, Viti, Kllokot, etj), me të cilët UKZ mban takime së 

paku dy here në vit rreth aktiviteteve të përbashkëta, që kanë synim zhvillimin e 

UKZ-së dhe po ashtu plotësimin nevojave të bizneseve rreth kuadrove, hulumtimeve, 

etj. UKZ ka marrëveshje bashkëpunimi me afër 20 biznese, për punë praktike të 

studentëve, hulumtime dhe aktivitete dhe ngjarje tjera me interes të përbashkët. 

Gjilan, Kosovë 

56 UKZ ka organizuar konferencën për Projektin e studentëve për digjitalizimin e 

shërbimeve në Komunën e Gjilanit 

Universitetit “Kadri Zeka” dhe Komunës së Gjilanit kan arritur bashkëpunim për 

digjitalizimin e shërbimeve të  Stacionit të Autobusëve dhe shkollave të mesme në 

Gjilan. Studentët e Fakultetit të Shkencave Kompjuterike kanë prezantuar punën e 

tyre në përpilimin elektronik të orarit mësimor, ueb faqes së shkollave, digjitalizimin 

të punës dhe shërbimeve në stacionin e autobusëve si dhe aplikacionin për 

menaxhimin e pagesave dhe shërbimeve hoteliere me qëllim të përmirësimit të 

shërbimeve për publikun me këtë rast shkollat dhe ndërmarrjet, e në të ardhmen edhe 

institucionet tjera publike dhe rrjetin e bizneseve në përgjithësi. 

Gjilan, Kosovë 

57 UKZ së bashku me USAID kanë organizuar Konferencën për të drejtat e femrave në 

trashëgimi. “Të Drejtat e Njeriut – Garantimi i të drejtave pronësore të barabarta në 

Kosovë”. Në  Universitetin “Kadri Zeka” në Gjilan, është mbajtur ligjëratë e hapur 

me temën e lartcekur. Qëllimi i kësaj ligjërate ishte që t’u ofrojmë studentëve 

informata mbi rëndësinë e garantimit të të drejtave të barabarta pronësore për gratë 

dhe burrat në Kosovë, si dhe për sfidat ligjore dhe politike me të cilat ballafaqohet 

Kosova në realizimin e këtij objektivi. Hulumtimet e Programit të USAID-it për të 

Drejtat Pronësore japin indikacione të bazuara se numri i grave që do të kenë pronë 

në emrin e tyre do të rritet me një ritëm të shpejtuar. 

Gjilan, Kosovë 

58 UKZ së bashku me OSBE-në kanë organizuar punëtorinë me staf, studentë dhe 

pjesëmarrës të tjerë për demokratizimin dhe transparencën e institucioneve. 

Gjilan, Kosovë 

59 UKZ ka organizuar edhe programin GUEST Speaker, në të cilin program ftohen 

personalitete të shquara nga vendi, regjioni dhe Evropa për të mbajtur një ligjëratë 

Gjilan, Kosovë 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/drejtues-te-fakulteti-ekonomik-kane-organizuar-takim-me-perfaqesues-te-bizneseve/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/drejtues-te-fakulteti-ekonomik-kane-organizuar-takim-me-perfaqesues-te-bizneseve/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-universitetit-kadri-zeka-do-te-dixhitalizojne-sherbimet-e-stacionit-te-autobuseve-dhe-shkollave-te-mesme-ne-gjilan/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-universitetit-kadri-zeka-do-te-dixhitalizojne-sherbimet-e-stacionit-te-autobuseve-dhe-shkollave-te-mesme-ne-gjilan/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-u-mbajt-ligjeratate-drejtat-e-njeriut-garantimi-i-te-drejtave-pronesore-te-barabarta-ne-kosove/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-u-mbajt-ligjeratate-drejtat-e-njeriut-garantimi-i-te-drejtave-pronesore-te-barabarta-ne-kosove/
https://www.uni-gjilan.net/?s=osbe
https://www.uni-gjilan.net/?s=guest+speaker
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nga fusha e arritjes së tij/saj. Deri tani janë organizuar një numër i ngjarjeve Guest 

Speaker, ku të ftuar kanë qenë personalitete të njohura kombëtae dhe 

ndërkombëtare. 

60 Joint European Union/Council of Europe International Conference / Konferencë 

Ndërkombëtare e përbashkët në mes Unionit Evropian dhe Këshillit të Evropës - 

Seminar "Cilësia e bashkëpunimeve ndërkombëtare" / Quality in International 

Partnerships, 8 Shkurt 2017 

Prishtinë 

61 UKZ së bashku me Institutin Demokratik të Kosovës (KDI), ka zhvilluar punëtoritë 

“Keqpërdorimet që (s)i shohim” me studentët e Universitetit “Kadri Zeka” në Gjilan. 

Në punëtori ku morën pjesë rreth 50 studentë, u diskutua mbi mënyrat se si duhet të 

kërkohet llogari për shfrytëzimin e parasë publike.Studentët që ndoqën këtë program 

u pajisën me certifikata pasi që u informuan se si bëhet identifikimi i flamujve të kuq 

në kontratat publike, si dhe për mënyrat se si duhen raportuar shkeljet që mund të 

rrjedhin si pasojë e menaxhimit të dobët të kontratave në prokurim publik. Kjo 

punëtori u zhvillua në kuadër të projektit të financuar nga KFOS “Qytetarët për 

prokurim efiçient dhe menaxhim të ndërgjegjshëm të parasë publike”. 

Gjilan, Kosovë 

62 Trajnimet GIZ CDBE. Në Universitetin “Kadri Zeka” në Gjilan ka filluar trajnimet 

GIZ CDBE për studentët e Fakultetit të Edukimit. Programi “Mësimdhënia dhe të 

nxënit klasa 1 – 5 të shkollës fillore”, ka për qëllim përvetësimin e këtij Programi , 

të zbatojë në klasat e tyre strategji, metoda dhe teknika ndërvepruese të 

mësimdhënies dhe të nxënit, të cilat mundësojnë ndërtimin dhe krijimin e dijeve te 

nxënësit, formimin e shprehive dhe zhvillimin e kompetencave të nxënësve në 

përputhje me Kornizën e Kurrikulit dhe rezultatet e të nxënit. 

Gjilan, Kosovë 

63 UKZ dhe BIRN Kosovo, në kuadër të konzorciumit kosovar në projektin e financuar 

nga Global Community Engagement and Resilience Fund – GCERF, kanë realizuar 

një trajnim për studentët e Fakultetit Juridiku në Gjilan, në lidhje me rregullat e 

raportimit për rastet e terrorizmit dhe ekstremizmit fetar. 

Gjilan, Kosovë 

64 UKZ dhe Rrjeti Ballkanik për Gazetari Hulumtuese BIRN Kosova, përmes skemës 

së mbështetjes nga Luksemburgu për shoqërinë civile në Kosovë, mbajti një trajnim 

për studentët e Fakultetit Juridik të Universitetit Publik “Kadri  Zeka” në Gjilan, me 

temën “Përmirësimi i Standardeve të Gazetarisë Hulumtuese përmes Përvojave të 

Gjilan, Kosovë 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/njoftimkdi-organizon-punetorine-me-temen-keqperdorimet-qe-si-shohim/
https://www.uni-gjilan.net/?s=giz
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/birn-do-te-organizoj-trajnim-ne-universitetin-kadri-zeka/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/birn-kosova-mbajti-trajnim-per-studentet-e-ukz-se-mbi-etiken-e-gazetarise-dhe-pasojat-ligjore-te-raportimit-te-pasakte/
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Përbashkëta”. Nga ky trajnim studentët përfituan njohuri të dobishme mbi etikën e 

gazetarisë dhe pasojat ligjore të raportimit të pasaktë. Po ashtu, studentët në këtë 

trajnim u njoftuan edhe me “Krypometrin”, platformë kjo që e ka aplikuar 

“Kallxo.com”, e cila merret me monitorimin, verifikimin e më pas publikimin e 

gënjeshtrës së akterëve llogaridhënës. Në fund të këtij trajnimi studentët pjesëmarrës 

u pajisën edhe me certifikata për kontributin e dhënë në këtë aktivitet nga BIRN 

Kosova dhe partnerët e tjerë mbështetës të këtij trajnimi. 

65 GIZ ka organizuar trajnimin profesional për Hulumtime Shkencore dhe Analiza të të 

Dhënave me SPSS. Zhvillimi i hovshëm teknologjik na vendosë në baza ditore para 

prognozave dhe informacioneve të shumta, për të cilat gjithsesi se duhet të kryhen 

hulumtime cilësore dhe të sakta. Për këtë qëllim, Dafina Turkeshi nga GIZ, për 

studentët e Fakultetit të Edukimit të Universitetit “Kadri Zeka” në Gjilan, ka mbajtur 

trajnim profesional për Hulumtime Shkencore dhe Analiza të të Dhënave me SPSS 

(Statistical Package for Social Sciences), përmes të cilit synon të përgatisë studentët, 

që në natyrën e punës së tyre kanë të bëjnë me hulumtime sasiore, duke i vënë në 

përdorim pyetësorët.Trajnim është një mundësi unike për aftësim praktik se si 

aplikohet statistika dhe ekonometria në botën reale përmes softuerit më të përhapur 

aplikativ SPSS (Statistical Package for Social Sciencies). 

Gjilan, Kosovë 

66 Parlamenti Studentor i Universitetit “Kadri Zeka” në Gjilan, në bashkëpunim me 

organizatën LIZA-R, ka organizuar trajnimin për studentët rreth disa temave të 

ndryshme si: Shkrimi i projekt-propozimit, Planifikimi i buxhetit, Implementimi i 

projekteve, Menaxhimi i financave, Lidershipi, Puna grupore etj.Ditët informuese që 

mbahen me qëllim të informimit të studentëve me programet e jashtme për 

mundësinë e fitimit të bursave studentore, pjesëmarrjes nëpër konferenca 

ndërkombëtare, trajnimeve të ndryshme: sesioni informuese i programit të Zyrës së 

BE-së në Kosovë dhe Zyrës së Erasmus+, Program ky arsimor i Bashkimit Evropian, 

i cili synon modernizimin e sistemeve arsimore dhe përshtatjen e tyre me sistemet e 

Unionit Evropian;   

Gjilan, Kosovë 

67 Si rezultat i marrëveshjes së bashkëpunimit që UKZ ka me Universitetin e Mariborit 

në Slloveni dhe me Shoqatën e verëtarëve të Kosovës “Enologjia”, prodhues të 

verërave në Kosovë kanë marrë pjesë  në garat e 10-ta ndërkombëtare, në Maribor të 

Maribor, 

Slovenia 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-ukz-trajnohen-mbi-perdorimin-e-programit-spss/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-ukz-trajnohen-mbi-perdorimin-e-programit-spss/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ps-i-ukz-se-ne-bashkepunim-me-organizaten-liza-r-organizoi-trajnimin-per-studentet/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ps-i-ukz-se-ne-bashkepunim-me-organizaten-liza-r-organizoi-trajnimin-per-studentet/
https://www.uni-gjilan.net/wp-content/uploads/2019/10/University-of-Maribor-Slovenia.pdf
https://www.uni-gjilan.net/wp-content/uploads/2019/10/University-of-Maribor-Slovenia.pdf
https://www.uni-gjilan.net/wp-content/uploads/2019/10/Shoqata-e-Ver%C3%ABtar%C3%ABve-t%C3%AB-Kosov%C3%ABs.pdf
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-kadri-zeka-ure-lidhese-mes-bizneseve-kosovare-dhe-tregut-nderkombetar/
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Sllovenisë. Garat e 10-ta ndërkombëtare të verërave janë organizuar nga Universiteti 

i Mariborit dhe UKZ, në të cilën kanë marrë pjesë gjithashtu mbi 10 vende të Unionit 

Evropian, të cilat do të dërgojnë përfaqësuesit e tyre në këtë garë. UKZ çdo ditë e më 

shumë po krijon mundësi të reja për studentët, profesorët, por gjithashtu edhe për 

bizneset kosovare që tregun e punës ta zgjerojnë në nivel ndërkombëtar. UKZ në 

Gjilan dhe prodhuesit e verërave të Republikës së Kosovës sot morën dy çmime 

ndërkombëtare për cilësi në verë të bardhë dhe të kuqe. Me këtë rast, Rektori i UKZ-

se, Prof. Asoc. Dr. Bajram Kosumi  ka pranuar çmimin për vendin e parë në verë të 

bardhë dhe çmimin për vendin e tretë për verën e kuqe.  

68 Në bashkëpunim me GIZ-in në kuadër të marrëveshjes është mundësuar pjesëmarrja 

në Konferencën ndërkombëtare “Labour market policy and employment promotion 

- Background and concepts”, 14-15 November 2017. International Conference held 

in GIZ Eschborn, Germany 

Germany  

69 Ligjëratë e hapur e organizuar nga Këshilli i Evropës /Open Lecture organized by 

Council of Europe “Academic Integrity with special focus on plagiarism and contract 

cheating” , 6 December 2017,  

Prishtinë 

70 Tryezë e Rrumbullakët e organizuar nga Këshilli i Evropës /Round Table organized 

by Council of Europe “Round Table – Codes of Conduct in Higher Education / Kodet 

e sjelljes në arsimin e lartë, 16 Nëntor 2017 

Prishtinë 

71 Seminar i organizuar nga Këshilli i Evropës / Seminar organized by Council of 

Europe “Seminar mbi Standardet etike në arsimin e lartë”, 2 Gusht 2017. 

Prishtinë 

72 Komisioni Evropian “Horizon 2020 Info Days”, 30 Nëntor 2017 Prishtinë 

73 Tryezë e Rrumbullakët e organizuar nga Këshilli i Evropës /Round Table organized 

by Council of Europe “Round Table-Presentation of the findings of the Baseline 

Study on Issues Affecting Integrity in Higher Education/Tryezë e rrumbullakët-

Prezantimi i të gjeturave të studimit rreth çështjeve që afektojnë integritetin në 

arsimin e lartë, 14 Mars 2017. 

Prishtinë 

74 Joint European Union/Council of Europe International Conference / Konferencë 

Ndërkombëtare e përbashkët në mes Unionit Evropian dhe Këshillit të Evropës 

“Horizontal Facility for the Western Balkans and Turkey”  

-  Fuqizimi i integritetit dhe lufta kundër korrupsionit në arsimin e lartë; 

Prishtinë 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-kadri-zeka-ure-lidhese-mes-bizneseve-kosovare-dhe-tregut-nderkombetar/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-kadri-zeka-ne-gjilan-u-ka-mundesuar-dhjete-prodhuesve-te-vererave-qe-te-garojne-ne-garen-e-dhjete-nderkombetare-te-organizuar-nga-universiteti-i-mariborit/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-kadri-zeka-ne-gjilan-u-ka-mundesuar-dhjete-prodhuesve-te-vererave-qe-te-garojne-ne-garen-e-dhjete-nderkombetare-te-organizuar-nga-universiteti-i-mariborit/
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-  Krijimi i një kulture demokratike në shkollë, 26 Janar 2017 

75 World University Service (WUS) Austria Workshop / Punëtori “Developing student-

centered learning methods at public universities in Kosovo with the design thinking 

methodology” , 5-6 Dhjetor 2017 

Prishtinë 

76 World University Service (WUS) Austria Workshop - Workshop /Punëtori about the 

concept paper for profiling of Public HEIs, 7 Dhjetor 2017 

Prishtinë 

77 Joint European Union/Council of Europe International Conference / Konferencë 

Ndërkombëtare e përbashkët në mes Unionit Evropian dhe Këshillit të Evropës - 

Seminar "Ndëkombëtarizimi i Arsimit të Lartë - Praktikat më të mira" / 

Internationalization of Higher Education – Best practices, 14 Dhjetor 2017 

Prishtinë 

78 Zyra e Erasmus + në Kosovë, 

Dita Informuese e programit Erasmus+ për Institucionet e Arsimit të Lartë, 2017 

Prishtinë 

79 Ministria e Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë në bashkëpunim me Deutsche 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH - Konferenca 

Ndërkombëtare “Të Veprojmë së Bashku për Arsim më të Mirë”, 1 Dhjetor 2017 

Prishtinë 

80 Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH - Punëtoria 

Planifikuese e përbashkët të projektit të GIZ-it “Zhvillimi i Kapaciteteve në Arsimin 

Fillor në Kosovë/CDBE”, 2-3 Mars 2017 

Prishtinë 

81 Rektori i UKZ u ka dhënë medaljet dhe diplomat  fituesve, prodhues të  verërave të 

Republikës së Kosovës ,  të cilët janë shpërblyer me  dy çmime ndërkombëtare për 

cilësi në verë të bardhë dhe të kuqe në  garën e dhjetë ndërkombëtare të organizuar 

nga Universiteti i Mariborit në Slloveni. Rektori Bajram Kosumi  tha se, ky rast  ka 

qenë një kënaqësi e veçantë sepse sipas tij çmime të tilla e nderojnë UKZ, prodhuesit 

e verërave si dhe vendin – Republikën e Kosovës. 

Gjilan 

82 Hartohet programi për ngritjen e kapaciteteve për mësues edukatorë/ projekti 

QATEK organizoi një seminar me përfaqësues të të gjithë partnerëve pjesëmarrës në 

projekt. 29 Janar, 2021 

Online 

83 Takim/Projektit Erasmus + QATEK, “Drejt një sistemi të orientuar për cilësi të 

arsimit fillestar për të rritur profesionalizmin e mësuesve në Kosovë-QATEK”2 

Shkurt, 2021 

Gjilan 

84 Thirrje për Konferencë nga Novo Mesto University, 3 Shkurt, 2021 Slloveni 

https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ftese-per-pjesemarrje-ne-diten-nformuese-te-programit-erasmus/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ftese-per-punetori-planifikuese-te-projektit-giz-cdbe/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/ftese-per-punetori-planifikuese-te-projektit-giz-cdbe/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-kadri-zeka-ka-dhuruar-cmimet-nderkombetare-per-prodhuesit-vendor-te-vererave/
https://www.uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-kadri-zeka-ka-dhuruar-cmimet-nderkombetare-per-prodhuesit-vendor-te-vererave/
https://uni-gjilan.net/lajmet/the-capacity-building-program-for-teacher-educators-drafted/
https://uni-gjilan.net/lajmet/the-capacity-building-program-for-teacher-educators-drafted/
https://uni-gjilan.net/lajmet/the-capacity-building-program-for-teacher-educators-drafted/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-jane-zhvilluar-takime-pune-rreth-projektit-qatek/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-jane-zhvilluar-takime-pune-rreth-projektit-qatek/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-jane-zhvilluar-takime-pune-rreth-projektit-qatek/
https://uni-gjilan.net/lajmet/thirrje-per-konference-nga-novo-mesto-university/
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85 Takim online për Projektin QUADIC/Erasmus +, 10 Shkurt, 2021 Online 

86 Thirrje për paraqitjen e Punimeve Shkencore – ENAI, 12 Shkurt, 2021 Gjilan 

87 Rekomandim/ Konferenca e Rektoreve të Universiteteve Publike, Konferenca e 

Rektorëve e Universiteteve Publike të Republikës së Kosovës, bazuar në vendimin e 

qeverisë së Kosovës, nr. 01/63, të datës 11.02.2021, si dhe në zbatim të “Manualit 

për mbrojtje nga përhapja e Covid-19”, pas diskutimit për fillimin e semestrit veror, 

në mbledhjen e mbajtur më 12.02.2021, ka nxjerr rekomandim për fillimin e 

Semestrit Veror, 15 Shkurt, 2021 

Gjilan 

88 Komunikatë/Procesi i ri/akreditimit 2021 nga Konferenca e Rektorëve të 

Universiteteve Publike, Konferenca e Rektorëve inkurajon KSHC-në dhe Drejtorin 

Ekzekutiv te Agjencisë së Kosovës për Akreditim që, sa më parë dhe në bashkëpunim 

me Ministrinë e Arsimit e të Shkencës të gjejnë zgjidhjen e duhur sa me shpejt për të 

dalë nga situata e krijuar e bllokimit të KSHC-së. Konferenca e Rektorëve shprehet 

e gatshme të ofrojë tërë përkrahjen e duhur për konsolidimin dhe rifillimin e punës 

se KSHC-se dhe rikthimit në ENQA dhe në EQUAR. 

Gjilan 

89 Aplikim në Klinikën Juridike Penale me raste reale , Studentët e Fakultetit Juridik i 

Universitetit Publik “Kadri Zeka” në bashkëpunim me Odën e Avokatëve të 

Kosovës, i përkrahur nga Aktiviteti i USAID-it Drejtësia Vlen  aplikojnë për të qenë 

pjesë e Klinikës Juridike Penale me raste reale. 15 Shkurt, 2021 

Gjilan 

90 ELFA – Panairi Virtual LLM i LSGL, 24 Shkurt, 2021 Gjilan 

91 Konferenca Ndërkombëtare e Kosovës për Kërkime Arsimore-KICER 2021, 24 

Shkurt, 2021 

Gjilan 

92 Implementimi i projektit “Kosovo Developing a Comprehensive System of 

Evaluation for Academic Staff”, 11 Mars, 2021 

Me qëllim të ngritjes së cilësisë në studimet universitare, Universiteti “Kadri Zeka” 

implementon me sukses Projektin “Kosovo Developing a Comprehensive System of 

Evaluation for Academic Staff” koordinuar nga Organizata OPTIMA dhe përkrahur 

nga Ambasada e SHBA-së. Gjatë takimit të sotëm, të cilin e udhëhoqi Prof. Dr. 

Sharon Hart, u formua Grupi punues i UKZ-së për të koordinuar zhvillimin e sistemit 

të vlerësimit të stafit akademik në UKZ. 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-takim-online-per-projektin-quadicerasmus/
https://uni-gjilan.net/lajmet/thirrje-per-paraqitjen-e-punimeve-shkencore-enai/
https://uni-gjilan.net/lajmet/rekomandim-per-semestrin-veror-nga-konferenca-e-rektoreve-te-universiteteve-publike/
https://uni-gjilan.net/lajmet/komunikate-per-procesin-e-riakreditimit-2021-nga-konferenca-e-rektoreve-te-universiteteve-publike/
https://uni-gjilan.net/lajmet/komunikate-per-procesin-e-riakreditimit-2021-nga-konferenca-e-rektoreve-te-universiteteve-publike/
https://uni-gjilan.net/lajmet/thirrje-per-aplikim-ne-kliniken-juridike-penale-me-raste-reale-3/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ftese-nga-anetaret-e-elfa-panairi-virtual-llm-i-lsgl/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ftesa-konferenca-nderkombetare-e-kosoves-per-kerkime-arsimore-kicer-2021/
https://uni-gjilan.net/lajmet/vazhdon-me-sukses-implementimi-i-projektit-kosovo-developing-a-comprehensive-system-of-evaluation-for-academic-staff-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/vazhdon-me-sukses-implementimi-i-projektit-kosovo-developing-a-comprehensive-system-of-evaluation-for-academic-staff-ne-ukz/
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93 Takim me ekspertë ndërkombëtarë për ri-akreditimin dhe akreditimin e programeve 

në UKZ, 12 Mars, 2021 

Në kuadër të procesit të ri-akreditimit dhe Akreditimit të programeve studimore në 

Universitetin “Kadri Zeka” në Gjilan, janë zhvilluar takimet virtuale mes ekspertëve 

ndërkombëtarë dhe grupeve të organizuara nga fakultetet. 

Gjilan 

94 Implementimi i projektit Erasmus+ STEAMedu, 16 Mars, 2021 

Marrëveshjen e Partneritetit me Koordinatorin e projektit STEAMedu – Universitetin 

e Mostarit për implementimin e projektit të ri në kuadër të Programit ERASMUS+ 

“MSc course in STEAM education” me numër 618996-EPP-1-2020-1-BA-EPPKA2-

CBHE-JP. 

Gjilan 

95 Fokus grupet në Sigurimin e Cilësisë, projekti QATEC, 17 Mars, 2021 Gjilan 

96 Parlamenti Studentor fitues i projektit ‘’Rinia për integritet’’, 28 Mars, 2021 

Parlamenti Studentor i Universitetit ‘’Kadri Zeka’’ ka pasur një takim  me grupin 

joformal, i cili ka fituar projektin e radhës në ORCA, projekt ky i titulluar ‘’Rinia për 

integritet’’.Qëllimi kryesor i këtij projekti ka të bëjë me aktivitet lidhur me 

integritetin akademik dhe rëndësinë e tij në jetën akademike. 

 

Gjilan 

97 Punëtori për shkrimin e projekteve në kuadër të QUADIC, 29 Mars, 2021 

Në kuadër të  projektit QUADIC – Quality development of international cooperation 

and project management, projekt  i Universiteti Publik “Kadri Zeka” në Gjilan, i 

fituar në programin ERASMUS + Cooperation for Innovation and the exchange of 

good Practices, në thirrjen e Capacity Building in Higher Education – Joint Projects, 

është mbajtur punëtoria tre ditor që ka për qëllim trajnimin e stafit të zyrës për 

bashkëpunim ndërkombëtar si dhe zhvillimin e aplikacioneve softuerike dhe 

platformave virtuale në ngritjen e kapaciteteve të stafit për shkrimin e projekteve. 

 

Gjilan 

98 Thirrje për studentë për pjesmarrje në projektin ENEMLOS, 20 Prill, 2021 Gjilan 

99 Vizita monitoruese për projektin erasmus + “ResearchCult project”, 22 Prill, 2 

Qëllimi i takimi kishte karakter monitorues për projektin ResearchCult të koordinuar 

nga Kolegji IBCM. Gjatë këtij takimi përfaqësueset e zyrës së Erasmus, janë njoftuar 

rreth aktiviteteve të projektit në fjalë, zhvillimit dhe implementimit të tij. 021 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/mbahen-takimet-me-eksperte-nderkombetare-per-ri-akreditimin-dhe-akreditimin-e-programeve-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/mbahen-takimet-me-eksperte-nderkombetare-per-ri-akreditimin-dhe-akreditimin-e-programeve-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-fillon-implementimin-e-projektit-erasmus-steamedu/
https://uni-gjilan.net/lajmet/focus-groups-on-quality-assurance/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ps-i-ukz-se-ka-fituar-projektin-rinia-per-integritet/
https://uni-gjilan.net/lajmet/po-mbahet-punetori-per-shkrimin-e-projekteve-ne-kuader-te-quadic/
https://uni-gjilan.net/lajmet/thirrje-per-regjistrimin-e-studenteve-per-pjesmarrje-ne-projektin-enemlos/
https://uni-gjilan.net/lajmet/zhvillohet-vizita-monitoruese-per-projektin-erasmus-researchcult-project/
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100 SHKOLLA VERORE ANTALL JOZSEF NË BUDAPEST, 23 Prill, 2021 Budapest 

101 Harmonizimin e Syllabuseve me Kurrikulën Bërthamë të Kosovës/Projekti 

SHPRESE, 23 Prill, 2021 

Në kuadër të Projekti SHPRESE eshte mbajtur punëtori me  stafin akademik të 

Fakultetit të Edukimit të Universitetit Publik “Kadri Zeka” në Gjilan për të 

Harmonizuar Syllabuset me Kurrikulën Bërthamë të Kosovës përmes Aktiviteteve 

Praktike. Gjatë këtij trajnimi janë krijuar mundësitë për profesorët për të vlerësuar 

dhe integruar aktivitete praktike në syllabuset ekzistuese. Angazhimi i profesorëve 

dëshmon interesimin e lartë për pasurimin e pjesës teorike me aktivitete praktike për 

zbatim me edukatorët e ardhshëm.  

Gjilan 

102 UKZ bashkë me GIZ organizoi trajnim për studentet për Letër Motivuese dhe CV, 

29 Prill, 2021 

Zyrtarët për karrierë dhe alumni së bashku me GIZ kanë organizuar cikël të 

trajnimeve me studentët alumni dhe ata të vitit të fundit të studimeve, ku kësaj radhe 

temë e trajnimit ka qenë „Job Placement Training”. Gjatë këtij trajnimi janë  

prezantuar elementet e „Si të shkruhet një CV; Letër Motivimi; Përgatitja për 

Intervista pune; si dhe Informacione për aplikim për Bursa Universitare“. 

Gjilan 

103 Takimi Koordinues i Projektit për QATEK, 29 Prill, 2021 Gjilan 

104 Pranimi i pajisjeve teknologjike nga projekti ENEMLOS, 30 Prill, 2021 

UKZ në kuadër te ENEMLOS ka pranuar paisje si TV, Lap Top, sistemin më të ri të 

mbajtjes së konferencave online, kompjuterë All in One, prerëse të letrave, 

autoparlantë, HD Camera inteligjente, etj. do të shërbejnë për të bërë edhe më të lehtë 

punën në universitet. 

Gjilan 

105 TRAJNIM I STAFIT TË UKZ PËR PËRDORIMIN E EBSCO, 5 Maj, 2021 

Në kuadër të këtij projekti, (ResearchCult) është siguruar qasja për të gjithë stafin 

akademik të universitetit në databazën elektronike të kërkimeve ndërkombëtare 

EBSCO (E-Library System), nga ku mund të gjejnë kërkime shkencore nga të gjitha 

lëmitë. 

online 

106 Punëtori në kuasër të projektit STAND, 6 Maj, 2021 Tiranë 

https://uni-gjilan.net/lajmet/shkolla-verore-antall-jozsef-ne-budapest/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-mbajtur-punetori-per-harmonizimin-e-syllabuseve-me-kurrikulen-berthame-te-kosoves/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-mbajtur-punetori-per-harmonizimin-e-syllabuseve-me-kurrikulen-berthame-te-kosoves/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-bashke-me-giz-organizoi-trajnim-per-studentet-per-leter-motivuese-dhe-cv/
https://uni-gjilan.net/lajmet/project-coordination-meeting-held-for-qatek/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-ka-pranuar-pajisje-teknologjike-nga-projekti-enemlos/
https://uni-gjilan.net/lajmet/trajnim-i-stafit-te-ukz-per-perdorimin-e-ebsco/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-kuader-te-projektit-stand-po-mbahet-punetori/
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Punëtoria synon identifikimin e kërkesave për arritjen e autonomisë në rritje të HEI-

ve në Ballkanin Perëndimor dhe hapat më të rëndësishëm që duhet të ndërmerren nga 

çdo partner i STAND i Ballkanit Perëndimor HEI në përmirësimin e strukturave të 

saj organizative, rëndësinë e të pasurit udhëheqës të fortë, qeverisja e duhur 

institucionale dhe profesionalizimi i stafit. 

107 Takim në kuadër të projektit OPTIMA, 7 Maj, 2021 

Takimi kishte qëllim për të krijuar një model praktik të një sistemi gjithëpërfshirës 

të performancës së mësuesve akademik, i cili do t’i plotësojë nevojat specifike, 

shqetësimet dhe karakteristikat e stafit mësimor dhe administratës të universitet. 

Gjilan 

108 Përfaqësues nga Universiteti Celal Bayar në Turqi, 19 Maj, 2021 Gjilan 

109 Thirrje për Konferencën Kombëtare Shkencore të Studentëve, 20 Maj, 2021 Gjilan 

110 Vizitë monitoruese për projektin STAND, 27 Maj, 2021 Gjilan 

111 Konferenca e Rektorëve të Universiteteve Publike të Kosovës, 31 Maj, 2021 

Gjatë këtij takimi u diskutua për vazhdimin e organizimit të konferencave për arsimin 

e lartë në Kosovë, për mundësinë e nënshkrimit të peticionit për njohjen e shtetësisë 

së Republikës së Kosovës, Kosova për platformat e revistave Scopus dhe web of 

Science, si dhe modalitetet për arritjen e realizimit të këtij peticioni. Poashtu, u 

diskutua për mundësinë e anëtarësimit të Konferencës së Rektorëve në Asociacionin 

e Universiteteve Evropiane, si dhe procesin e akreditimit në Universitetet Publike. 

Ferizaj 

112 Punëtori me AKA/HERAS Plus për rishikimin e standardeve të akreditimit, 2 

Qershor, 2021 

Gjilan 

113 Punëtori në kuadër të projektit ResearchCult, 4 Qershor, 2021 Gjilan 

114 Trajnim në kuadër të projektit QUADIC rreth menaxhimit të projekteve, 7 Qershor, 

2021 

Durrës 

115 Promovimi i programeve studimore të UKZ-së për maturantët, 9 Qershor, 2021 Gjilan 

116 Vizitë monitoruese për projektin STEAMedu, 9 Qershor, 2021 Gjilan 

117 Konferencë për hulumtime në arsim nga Projekti QATEK,  11 Qershor, 2021 Online 

118 Takim me përfaqësues të KUSA, 15 Qershor, 2021 Gjilan 

119 Vizitë nga delegacioni gjermano – kosovar, 23 Qershor, 2021 Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-vazhdon-koordinimin-e-puneve-te-projektit-optima/
https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-nga-universiteti-celal-bayar-ne-turqi-vizituan-universiteti-kadri-zeka/
https://uni-gjilan.net/lajmet/thirrje-per-konferencen-kombetare-shkencore-te-studenteve/
https://uni-gjilan.net/lajmet/mbahet-vizite-monitoruese-per-projektin-stand/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-mbledhja-e-radhes-e-konferences-se-rektoreve-te-universiteteve-publike-te-kosoves/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-punetorise-se-akaheras-plus-per-rishikimin-e-standardeve-te-akreditimit/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-mbajtur-punetori-ne-kuader-te-projektit-researchcult/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-kuader-te-projektit-quadic-po-zhvillohet-trajnim-rreth-menaxhimit-te-projekteve/
https://uni-gjilan.net/lajmet/promovimi-i-programeve-studimore-te-ukz-se-per-maturantet/
https://uni-gjilan.net/lajmet/mbahet-vizite-monitoruese-per-projektin-steamedu/
https://uni-gjilan.net/lajmet/projekti-qatek-organizon-konferencen-e-hulumtimeve-ne-arsim/
https://uni-gjilan.net/lajmet/prorektori-leka-ka-pritur-ne-takim-perfaqesues-te-kusa/
https://uni-gjilan.net/lajmet/delegacioni-gjermano-kosovar-ka-vizituar-universitetin-publik-kadri-zeka/
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120 VIZITA MONITORUESE PËR PROJEKTIN ERASMUS + “QATEK”, 24 Qershor, 

2021 

Gjilan 

121 Takim informues me studentët që udhëtojnë në vizitë studimore në ZUG, 24 Qershor, 

2021 

Gjilan 

122 Punëtori e përbashkët e UKZ, MASHTI dhe Projektit HERAS +, 25 Qershor, 2021 Prishtinë 

123 Promovim i programeve studimore para maturantëve, 28 Qershor, 2021 Gjilan 

124 Punëtori nga Caritas në kuadër të projektit SHPRESE, 2 Korrik, 2021 

Në Fakultetin e Edukimit të Universitetit Publik ‘Kadri Zeka” në Gjilan,  u mbajt 

punëtoria në mes të Caritasit Zviceran, stafit akademik dhe studentëve të këtij 

fakultetit, në kuadër të projektit SHPRESE, me temë  diskutimi: Të mësuarit përmes 

lojës, materialet didaktike dhe kreativiteti”. 

Gjilan 

125 Bursë nga Programi i Shoqatës Gjermano-Kosovare, 8 Korrik, 2021 

Në kuadër të bashëkpunimit të Programit të Shoqatës Gjermano-Kosovare ka dërguar 

tek Universiteti Publik “Kadri Zeka” në Gjilan thirrje për  BURSË post-diplomike 

master e financuar 100% nga Shoqata Gjermano-Kosovare. 

Gjermani 

126 Sesion informues për “The University Support Grants Program”, 9 Korrik, 2021 Prishtine 

127 Punëtori në kuadër të projektit ERASMUS+ “STAND”, 15 Korrik, 2021 

Punëtoria e organizuar në Universitetin e Zagrebit, në kuadër të projektit 

ERASMUS+ “STAND”, në të cilin projekt UKZ është partner, projekti ka të bëjë me 

“Ngritjen e autonomisë së universiteteve dhe rritjen e përgjegjësisë dhe transparencës 

në universitetet e vendeve të Ballkanit”. 

 

Kroaci 

128 VIZITA  MONITORUESE PËR PROJEKTIN ERASMUS + “QUADIC”, 6 Shtator, 

2021 

Gjilan 

129 Konferenca për Arsimin e Lartë në Kosovë organizuar nga HERAS, 8 Shtator, 2021 

Konferenca pati për qëllim të sigurojë një platformë për diskutim mbi kapacitetet 

aktuale dhe perspektivat e ardhshme të sektorit të arsimit të lartë të Kosovës 

Prishtine 

130 Punëtori nga EUTOPIA për Ballkanin Perëndimor, 23 Shtator, 2021 Online 

131 Punëtori për prezantimin e projektit STEAMedu të Erasmus +, 4 Tetor, 2021 Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/zhvillohet-vizita-monitoruese-per-projektin-erasmus-qatek-2/
https://uni-gjilan.net/lajmet/takim-informues-me-studentet-qe-do-te-udhetojne-ne-vizite-studimore-ne-zug/
https://uni-gjilan.net/lajmet/punetori-e-perbashket-e-ukz-mashti-dhe-projektit-heras/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-promovon-para-maturanteve-programet-studimore/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-punetoria-e-organizuar-nga-caritas-ne-kuader-te-projektit-shprese/
https://uni-gjilan.net/lajmet/thirrje-per-burse-nga-programi-i-shoqates-gjermano-kosovare/
https://uni-gjilan.net/lajmet/hapet-thirrja-per-aplikim-dhe-do-te-mbahet-sesion-informues-per-the-university-support-grants-program/
https://uni-gjilan.net/lajmet/nje-delegacion-i-ukz-se-po-qendron-ne-vizite-zyrtare-ne-kroaci/
https://uni-gjilan.net/lajmet/zhvillohet-vizita-e-radhes-monitoruese-per-projektin-erasmus-quadic/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-konferenca-per-arsimin-e-larte-ne-kosove-organizuar-nga-heras/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ftesepunetori-nga-eutopia-per-ballkanin-perendimor-11-12-tetor-2021/
https://uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-publik-kadri-zeka-do-te-prezantoj-projektin-steamedu-te-erasmus/
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132 Publikimi i video manualeve për vizitorë dhe për ekspozues në Panairin Virtual të 

Karrierës/,6 Tetor, 2021 

 

Online 

133 Vizita studimore e studentëve të ZUG në UKZ, 11 Tetor, 2021 

Studentë të Universitetit të ZUG në Zvicër  vizitë studimore një javore në 

Universitetin ‘Kadri Zeka” në Gjilan, si rrjedhojë marrëveshjes së bashkëpunimit  

mes  UKZ-së dhe Universitetit  ZUG. 

 

Studentët Zviceran të shoqëruar nga studentët tanë fillimisht janë takuar me 

Menaxhmentin e UKZ, derisa jane  njoftuar rreth aktiviteteve, punës dhe zhvillimeve 

tjera në Universitet.  Pastaj studentët janë takuar edhe me  Stafin Akademik dhe 

studentët e Fakultetit të Edukimit, ku është folur rreth fushës së edukimit dhe 

mësimdhënies edukative. 

 

Gjilan 

134 Prezentim për projektin e Erasmus+ STEAMedu, 14 Tetor, 2021 

Projekti STEAMedu synon të kontribuojë për të promovuar qasje inovative dhe ndër-

disiplinore të mësimdhënies në Shkencë, Teknologji, Informatikës, Artit dhe 

Matematikë (STEAM) duke hartuar, zhvilluar dhe vlerësuar një program studimor të 

nivelit Master. Ky program u dedikohet studentëve, mësimdhënësve dhe 

profesionistëve që kërkojnë njohuri dhe aftësi për të nxitur ndryshimin arsimor në 

përgjigje të shoqërisë së zhvilluar dhe gjithnjë e më dinamike. 

Gjilan 

135 “Panairi virtual i karrierës 2021”, 15 Tetor, 2021 

 

Prishtine 

136 Seminarin për Edukim Medial, 19 Tetor, 2021 Gjilan 

137 Konferencës ndërkombëtare “Arsimi dhe kultura në shoqërinë bashkëkohore”, 19 

Tetor, 2021 

Korçë 

138 Punëtori për projektin EVIVA, 22 Tetor, 2021 

Në organizim të  Komisionit Evropian dhe Seksionit të programit ERASMUS+, në 

Kotor të Malit të Zi, u zhvillua punëtori mes menaxhmentit të Universiteteve 

pjesëmarrëse të projektit EVIVA-Erasmus+. 

Mal i Zi 

139 Stafi dhe studentët vizitë në Universitetin e Vlorës, 24 Tetor, 2021 Vlorë 

https://uni-gjilan.net/lajmet/publikimi-i-video-manualeve-per-vizitore-dhe-per-ekspozues-ne-panairin-virtual-te-karrieres-12-tetor-2021/
https://uni-gjilan.net/lajmet/publikimi-i-video-manualeve-per-vizitore-dhe-per-ekspozues-ne-panairin-virtual-te-karrieres-12-tetor-2021/
https://uni-gjilan.net/lajmet/nis-vizita-studimore-e-studenteve-te-zug-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-ka-prezantuar-projektin-e-erasmus-steamedu/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-panairi-virtual-i-karrieres-2021/
https://uni-gjilan.net/lajmet/osbe-ju-fton-te-merrni-pjese-ne-seminarin-per-edukim-medial-ne-universitetin-publik-kadri-zeka/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ftese-per-pjesemarrje-ne-konferencen-nderkombetare-arsimi-dhe-kultura-ne-shoqerine-bashkekohore/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-kotor-te-malit-te-zi-po-mbahet-punetori-per-projektin-eviva/
https://uni-gjilan.net/lajmet/nje-delegacion-i-ukz-viziton-universitetin-e-vlores/
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140 Punëtori në kuadër të projektit (ResearchCult), 26 Tetor, 2021 

Kjo punëtori është organizuar nga Universiteti  “Sapienza” në Romë të Italisë dhe 

IBCM si koordinatore e projektit, me mbështetjen të Universiteteve partnere, pjesë e 

së cilës është edhe Universiteti Publik “Kadri Zeka” në Gjilan, si dhe anëtarë tjerë. 

Itali 

141 Vizitë në Ambasadën e Republikës së Kosovës në Itali, 29 Tetor, 2021 Itali 

142 Vizita monitoruese për projektin Erasmus + ENEMLOS,1 Nëntor, 2021 Gjilan 

143 Njoftim / Ministrisë së Arsimit për bursa për studentët , 2 Nëntor, 2021 Prishtinë 

144 Punëtori në kuadër të projektit QATEK në Universitetin e Tallinit, 4 Nëntor, 2021 

Kjo punëtori ka pasur të bëjë kryesisht me cilësinë në procesin e studimeve dhe 

ndërlidhjen e këtij procesi me vlerësimet e jashtme dhe te brendshme të institucionit, 

programeve dhe stafit akademik e administrativ, pastaj ndërlidhjen me procesin e 

hulumtimit dhe avancimit si proces dhe të gjitha këto të ndërlidhura me 

ndërkombëtarizimin, si një fushë që komplementon dhe zhvillon universitetin edhe 

me praktikat më të mira. 

Estoni 

145 Punëtori për menaxhimin e Sistemit të Cilësisë në fokus të Programit të Ngritjes së 

Kapaciteteve në kuadër të Projektit QATEK, 5 Nëntor, 2021 

Prishtinë 

146 UKZ pjesë e takimit të rrjetit LECU mbajtur në Cyrih të Zvicrës, 5 Nëntor, 2021 

Projekti “Learning Culture in Universities” (LECU) fokusohet në një shkëmbim mes 

universiteteve në Zvicër, Shqipëri dhe Kosovë dhe ka për qëllim shkëmbimin e 

njohurive dhe përvojave pedagogjike në arsimin e bazuar në kompetenca mes 

universiteteve të cilët përgatisin mësuesit e ardhshëm, shkëmbimin e kompetencave 

profesionale në fushën e mësimdhënies dhe mësimnxënies, si dhe stimulimin e të 

mësuarit ndërkulturor nëpërmjet dialogut mes profesorëve universitar. 

Zvicër 

147 UKZ fituese e stafetës së organizimit të konferencës nga Universiteti “Fan. S. Noli” 

Korçë, 8 Nëntor, 2021 

Shqipëri 

148 Punëtori në kuadër të projektit SIAHDPC, 9 Nëntor, 2021 

Projekti SIAHDPC pritet t’u mundësojë IAL-ve të Kosovës që të kontribuojnë në 

mënyrën më efektive në fushën e shëndetit, duke përmirësuar cilësinë dhe rëndësinë 

e mësimdhënies të nevojshme për të trajtuar mospërputhjet e aftësive në të ardhmen. 

Poashtu si një impakt direkt do të jetë edhe zhvillimi i aftësive drejt një sistemi të 

arsimit të lartë më gjithëpërfshirës dhe më të lidhur. Ky projekt do të krijojë edhe 

Gjermani 

https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-te-universiteti-publik-kadri-zeka-po-qendrojne-ne-nje-vizite-studimore-ne-itali/
https://uni-gjilan.net/lajmet/rektori-kosumi-ka-vizituar-ambasaden-e-republikes-se-kosoves-ne-itali/
https://uni-gjilan.net/lajmet/zhvillohet-vizita-monitoruese-per-projektin-erasmus-enemlos-2/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ministria-e-arsimit-shpall-konkurs-per-bursa-per-studentet-e-universiteteve-publike-ne-programet-bacelor-dhe-master-per-vitin-akademik-2021-2022/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-kuader-te-projektit-qatek-po-mbahet-punetori-ne-universitetin-e-tallinit/
https://uni-gjilan.net/lajmet/quality-system-mangement-a-focus-of-the-capacity-building-program-within-qatek-project/
https://uni-gjilan.net/lajmet/quality-system-mangement-a-focus-of-the-capacity-building-program-within-qatek-project/
https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-te-ukz-marrin-pjese-ne-takimin-e-radhes-te-rrjetit-lecu-mbajtur-ne-cyrih-te-zvicres/
https://uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-publik-kadri-zeka-ne-gjilan-pranon-stafeten-e-organizimit-te-konferences-se-radhes-nga-universiteti-fan-s-noli-korce/
https://uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-publik-kadri-zeka-ne-gjilan-pranon-stafeten-e-organizimit-te-konferences-se-radhes-nga-universiteti-fan-s-noli-korce/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-punetorine-se-projektit-siahdpc-qe-po-mbahet-ne-gjermani/
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lidhje të reja dhe më të forta bashkëpunimi midis “trekëndëshit” të arsimit, kërkimit 

dhe industrisë për nivele më të larta të efektivitetit dhe mekanizmave të financimit. 

149 Seminar për sigurimin e cilësisë të edukimit të mësuesve në kuadër të projektit 

QATEK, 10 Nëntor, 2021 

Itali 

150 Konferencën Ndërkombëtare “Roli i teknologjisë në modelimin e shoqërisë”, 11 

Nëntor, 2021 

Gjilan 

151 Prezantim i rezultateve të hulumtimit për tregun e punës, 11 Nëntor, 2021 

Nga hulumtimi janë nxjerrë edhe rekomandime si: Për të validuar programin që do 

të prezantohet nga Fakulteti Ekonomik, UKZ rekomandohet që të diskutojmë përmes 

grupeve punuese me persona nga industria që të konkretizojmë objektivat mësimore 

me nevojat e tregut; Organizimi i grupeve punuese (fokus grupeve); Pavarësisht 

veprimtarisë ekonomike të ndërmarrjeve ka punësim/kërkesë për ekonomistë të 

diplomuar; Vlefshmëria e studimit, duke e përsëritur në vazhdimësi këtë lloj të 

studimit mund të kuptojmë më mirë trendet e kërkesave të tregut në lidhje me 

kualifikimet e ofruara nga UKZ 

Gjilan 

152 STUDIOJNË NË UKZ KANË PËRFITUAR MBËSHTETJE FINANCIARE PËR 

FUSHAT E STEM, 12 Nëntor, 2021 

Në këtë program kanë përfituar 60 studente që studiojnë në Fakultetin e Shkencave 

Kompjuterike dhe në Fakultetin e Shkencave Aplikative respektivisht programin 

Matematikë Arsimore të Universiteti Publik ‘Kadri Zeka” në Gjilan. Nga gjithsej 

1315 studenteve sa kanë aplikuar, Komisioni vlerësues i MAShTI-t ka konstatuar se 

812 prej tyre i kanë përmbushur kriteret e kërkuara të thirrjes dhe janë përfituese të 

kësaj mbështetje financiare në vlerë prej 1 mijë euro për secilën . 

Gjilan 

153 Punëtori në kuadër të projektit STAND për ngritjen e kapaciteteve të stafin drejtues, 

17 Nëntor, 2021 

Punëtoria ka përfshirë katër aspekte të diskutimit, si dimensionin organizativ, 

financiar, akademik the të personelit. 

Gjilan 

154 Studentë të UKZ-së vizituan Gjykatën Themelore në Gjilan, 18 Nëntor, 2021 Gjilan 

155 Vizitë monitoruese për projektin SIAHDPC, 18 Nëntor, 2021 Gjilan 

156 Punëtorinë në kuadër të projektit QATEK, 23 Nëntor, 2021 Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/quality-assurance-in-teacher-education-workshop/
https://uni-gjilan.net/lajmet/quality-assurance-in-teacher-education-workshop/
https://uni-gjilan.net/lajmet/thirrje-per-konferencen-nderkombetare-roli-i-teknologjise-ne-modelimin-e-shoqerise-qe-do-te-mbahet-ne-ukz-me-11-12-nentor-2022/
https://uni-gjilan.net/lajmet/fakulteti-ekonomik-i-ukz-se-ka-prezantuar-rezultatet-e-hulumtimit-per-tregun-e-punes/
https://uni-gjilan.net/lajmet/60-vajzagra-qe-studiojne-ne-ukz-kane-perfituar-mbeshtetje-financiare-per-fushat-e-stem/
https://uni-gjilan.net/lajmet/60-vajzagra-qe-studiojne-ne-ukz-kane-perfituar-mbeshtetje-financiare-per-fushat-e-stem/
https://uni-gjilan.net/lajmet/punetori-ne-kuader-te-projektit-stand-per-ngritjen-e-kapaciteteve-te-stafin-drejtues-permes-nvm/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studente-te-ukz-se-vizituan-gjykaten-themelore-ne-gjilan/
https://uni-gjilan.net/lajmet/mbahet-vizite-monitoruese-per-projektin-siahdpc/
https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-te-ukz-po-marrin-pjese-ne-punetorine-ne-kuader-te-projektit-qatek/
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Gjatë kësaj punëtorie, diskutimi po zhvillohet rreth metodologjisë së kërkimit në 

shkencat e edukimit, rreth planit të zhvillimit të kërkimit institucional dhe individual, 

rreth mënyrës se si të mbështesni aktivitetin kërkimor kualitativ dhe kuantitativ, 

metodat e kërkimit, për kriteret e cilësisë në kërkim (vlefshmëria, besueshmëria, 

objektiviteti, ndjeshmëria), si dhe rreth standardeve etike në kërkimin arsimor. 

157 Tryezës së projektit SHPRESE, 23 Nëntor, 2021 Gjilan 

158 Panairit Nacional të Punës dhe Karrierës 2021, 26 Nëntor, 2021 Prishtine 

159 Këshilli i Fakultetit të Edukimit në Universitetin e Prishtinës ka miratuar Pakon e 

Instrumenteve për Sigurimin e Cilësisë, 30 Nëntor, 2021 

Gjilan 

160 Tryezë e organizuar nga OSBE, “Praktika gjyqësore në rastet që përfshijnë viktima 

të ndjeshme”, 30 Nëntor, 2021 

Kjo tryezë ka trajtuar çështjet dhe shqetësimet me të cilat përballen institucionet 

gjyqësore kur merren me rastet që përfshijnë viktima të ndjeshme. Në këtë organizim 

është parë bashkëpunimi i institucioneve të drejtësisë me institucionet dhe 

mekanizmat e tjerë të përfshirë në trajtimin e këtyre rasteve, si dhe situatat me nivelin 

e shërbimeve që këto institucione mund t’u ofrojnë viktimave të ndjeshme kur 

përfshihen në procedurën penale. 

Njëherësh janë trajtuar edhe  detyrimet e prokurorëve dhe gjyqtarëve gjatë ndjekjes 

penale dhe gjykimit të rasteve me viktima të ndjeshme, kundrejt ligjeve dhe 

standardeve vendase të parapara. 

Prishtinë 

161 Ushtrim praktik për studentët “Këqyrja e vendit të ngjarjes”, 1 Dhjetor, 2021 

Gjatë ushtrimit praktik të realizuar në  oborrin e Universitetit, studentët më për së 

afërmi janë njoftuar me disa nga mjetet dhe metodat më efikase në funksion të 

kërkimit, zbulimit dhe sqarimit të gjurmëve me ndikim të drejtpërdrejtë në procesin 

e identifikimit të kryerësit të veprës penale dhe veprës penale konkrete. 

Përmes ushtrimit të realizuar, janë simuluar raste dhe studentë kanë parë se si në jetën 

reale realizohen veprimet hetimore në drejtim të: kërkimit, fiksimit, dokumentimit, 

fotografimit, matjes, skicimit të vendit të ngjarjes si dhe ekzaminimit të të gjitha 

gjurmëve dhe provave materiale të cilat gjenden në atë vend. 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-bashke-organizatore-e-tryezes-se-projektit-shprese/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjesemarrese-e-panairit-nacional-te-punes-dhe-karrieres-2021/
https://uni-gjilan.net/lajmet/the-council-of-the-faculty-of-education-at-university-of-prishtina-has-approved-the-package-of-instruments-for-quality-assurance/
https://uni-gjilan.net/lajmet/the-council-of-the-faculty-of-education-at-university-of-prishtina-has-approved-the-package-of-instruments-for-quality-assurance/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjesemarrese-ne-tryezen-e-organizuar-nga-osbe-praktika-gjyqesore-ne-rastet-qe-perfshijne-viktima-te-ndjeshme/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjesemarrese-ne-tryezen-e-organizuar-nga-osbe-praktika-gjyqesore-ne-rastet-qe-perfshijne-viktima-te-ndjeshme/
https://uni-gjilan.net/lajmet/fakulteti-juridik-i-ukz-se-ka-mbajtur-ushtrim-praktik-per-studentet-keqyrja-e-vendit-te-ngjarjes/
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Ushtrimi u është dedikuar veçanërisht studentëve të vitit të dytë dhe të tretë të 

studimeve të nivelit bachelor të Fakultetit Juridik si dhe studentëve të Programit 

Master-Juridiko-Penal. 

162 Punëtori “Rritja e Kulturës Kërkimore në Arsimin e Lartë në Kosovë”, 1 Dhjetor, 

2021 

Ky projekt ka për qëllim të mbështesë forcimin e kulturës së kërkimit në institucionet 

e arsimit të lartë në Kosovë duke mbështetur forcimin e politikave dhe praktikave 

ekzistuese, si dhe krijimin e rregulloreve dhe mekanizmave të rinj. 

Prishtine 

163 Punëtori organizuar nga Ekspertët për Reforma në Arsimin e Lartë,6 Dhjetor, 2021 

Në ketë Punëtori, u diskutua për rëndësinë e kërkimit shkencor, legjislacionin aktual, 

sfidat e AL në fushën e kërkimit shkencor, si dhe për avancimin e kapaciteteve për 

kërkim shkencor. 

Prishtine 

164 Punëtori “Mjedisi mësimor dhe materialet didaktike & menaxhimi kohës dhe grupit”, 

7 Dhjetor, 2021 

Prishtine 

165 Trajnim nga UNISTRAPG mbi Ndërkombëtarizimin në kuadër të Projektit 

QUADIC, 8 Dhjetor, 2021 

Online 

166 Ndarjen e bursave universitare për vitin akademik 2020/2021, 8 Dhjetor, 2021 Gjilan 

167 Tryezë diskutimi për Raportin e Vlerësimit të Kartelës Matëse të Autonomisë 

Universitare në Kosovë – Projekti STAND, 10 Dhjetor, 2021 

Në tryezën e diskutimit,  u prezantua Raporti i Vlerësimit të Kartelës Matëse të 

Autonomisë Universitare në Kosovë në kuadër të Projektit “Fuqizimi i autonomisë 

së universiteteve dhe ngritja e llogaridhënies dhe transparencës në universitetet e 

Ballkanit Perëndimor – STAND”. 

Prishtinë 

168 Profesori Arben Sahiti renditet shkencëtari më i mirë i Universitetit Publik ”Kadri 

Zeka” në Gjilan, 14 Dhjetor, 2021 

Sipas AD Scientific Index e vendos profesorin Arben Sahitin në mesin e 

shkencëtarëve më me ndikim në Republikën e Kosovës jo vetëm nga fusha e 

Ekonomisë, por nga të gjitha disiplinat shkencore. 

Lista e shkencëtarëve më me ndikim në botë është përgatitur gjatë një studim të kryer 

nga një ekip profesorësh të Universitetit Stanford, që përfshin një renditje prej 7 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-punetorise-rritja-e-kultures-kerkimore-ne-arsimin-e-larte-ne-kosove/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-punetorise-te-organizuar-nga-ekspertet-per-reforma-ne-arsimin-e-larte/
https://uni-gjilan.net/lajmet/fakulteti-i-edukimit-organizoi-punetorine-mjedisi-mesimor-dhe-materialet-didaktike-menaxhimi-kohes-dhe-grupit/
https://uni-gjilan.net/lajmet/mbahet-trajnim-i-organizuar-nga-unistrapg-mbi-nderkombetarizimin-ne-kuader-te-projektit-quadic/
https://uni-gjilan.net/lajmet/mbahet-trajnim-i-organizuar-nga-unistrapg-mbi-nderkombetarizimin-ne-kuader-te-projektit-quadic/
https://uni-gjilan.net/lajmet/vendimi-per-ndarjen-e-bursave-universitare-per-vitin-akademik-20202021/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-tryeze-diskutimi-per-raportin-e-vleresimit-te-karteles-matese-te-autonomise-universitare-ne-kosove-projekti-stand/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-tryeze-diskutimi-per-raportin-e-vleresimit-te-karteles-matese-te-autonomise-universitare-ne-kosove-projekti-stand/
https://uni-gjilan.net/lajmet/profesori-arben-sahiti-renditet-si-shkencetari-me-i-mire-i-universitetit-publik-kadri-zeka-ne-gjilan/
https://uni-gjilan.net/lajmet/profesori-arben-sahiti-renditet-si-shkencetari-me-i-mire-i-universitetit-publik-kadri-zeka-ne-gjilan/
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milionë shkencëtarësh nga e gjithë bota, në të cilën janë të përmbledhura 22 fusha 

dhe 176 nën-fusha studimi. 

 

169 Studentët e UKZ-së pjesë e shkëmbimit rinorë në kuadër të projektit Erasmus +, 16 

Dhjetor, 2021 

Stamboll 

170 Takim koordinues i projektit QATEK, 17 Dhjetor, 2021 Online 

171 Takim nga Konferenca e Rektorëve të Universiteteve Publike, 18 Dhjetor, 2021 Prishtinë 

172 Vizitë Studimore e stafit akademik të UKZ në Universitetin LUMSA të Italisë në 

kuadër të projektit QATEK, 19 Dhjetor, 2021 

Itali 

173 Vizitë studimore e studentëve në Zug të Zvicrës, 22 Dhjetor, 2021 

Në vizitën e tyre studimore, studentët e Universitetit tonë të shoqëruar edhe nga 

studentët e Universitetit ZUG, gjatë qëndrimit të tyre një javor në Zvicër, po 

zhvillojnë aktivitete të përbashkëta, takime e vizita në Komunën e ZUG-ut, 

gjithashtu ata kanë parë nga afër mënyrën e mësimdhënies dhe mësim nxënies në 

Universitetin ZUG gjatë vizitës që i kanë bërë disa shkollave atje, por kanë pasur 

edhe vizita të tjera në qytet. 

Zvicër 

174 Dita Informuese e thirrjes për aplikime në programin Erasmus+ për vitin 2022, 22 

Dhjetor, 2021 

Gjilan 

175 Konferencë ndërkombëtare mbi kërkimet e inovacionit në shkencë, teknologji dhe 

arte” – ICRI-STA, 10 Janar, 2022 

Gjilan 

176 Konferencë/Përmirësimi i kapaciteteve të stafit akademik në kërkimin shkencor në 

edukimin e mësuesve, 18 janar, 2022 

Gjilan 

177 Punëtori në kuadër të projektit ENEMLOS,  21 Janar, 2022  

Qëllimi i punëtorisë është transmetimi i përvojave në themelimin dhe funksionimin 

e klinikave ligjore nga Fakulteti Juridik i Universitetit te Zagrebit tek partnerët 

Kosovar. 

 

Projekti ENEMLOS ka për qëllim krijimin e një klinike juridike të drejtpërdrejtë, e 

cila do të ofronte këshilla juridike nga studentët, nën mbikëqyrjen e avokatëve dhe 

mentorëve të kualifikuar. 

Zagreb 

178 Trajnim i studentëve në C# dhe Unity, 25 Janar, 2022 Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-ukz-se-pjese-e-shkembimit-rinore-ne-stamboll/
https://uni-gjilan.net/lajmet/qatek-coordination-meeting-was-held-2/
https://uni-gjilan.net/lajmet/konferenca-e-rektoreve-e-universiteteve-publike-mbajti-mbledhjen-e-radhes/
https://uni-gjilan.net/lajmet/vizite-studimore-e-stafit-akademik-te-ukz-ne-universitetin-lumsa-te-italise/
https://uni-gjilan.net/lajmet/vizite-studimore-e-stafit-akademik-te-ukz-ne-universitetin-lumsa-te-italise/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studente-te-ukz-po-qendrojne-ne-nje-vizite-studimore-ne-zug-te-zvicres/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-u-mbajt-dita-informuese-e-thirrjes-per-aplikime-ne-programin-erasmus-per-vitin-2022/
https://uni-gjilan.net/lajmet/thirrje-per-konference-nderkombetare-mbi-kerkimet-e-inovacionit-ne-shkence-teknologji-dhe-arte-icir-sta/
https://uni-gjilan.net/lajmet/thirrje-per-konference-nderkombetare-mbi-kerkimet-e-inovacionit-ne-shkence-teknologji-dhe-arte-icir-sta/
https://uni-gjilan.net/lajmet/improving-academic-staff-capacities-in-research-in-teacher-education/
https://uni-gjilan.net/lajmet/improving-academic-staff-capacities-in-research-in-teacher-education/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-punetorise-ne-kuader-te-projektit-enemlos-qe-po-mbahet-ne-zagreb/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-ukz-se-crtifikohen-pas-perfundimit-te-trajnimit-ne-c-dhe-unity/
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Ky trajnim kishte për qëllim aftësimin e studentëve sipas kurikulës në C# dhe 

trajnimit profesional në Git dhe Unity. Studentëtë e trajnuar, pervec dijes së marrë në 

studime, me anë të këtij trajnimi kanë zhvilluar edhe përvojën e duhur për krijime të 

aplikacioneve të ndryshme. 

179 UKZ ka prezantuar programet studimore para nxënësve të Gjimnazit “Xhavit 

Ahmeti”, 19 Janar, 2022 

Gjilan 

180 Punëtori për hulumtime dhe publikime shkencore mbështetur nga HERAS+, 4 

Shkurt, 2022 

Prishtinë 

181 Punëtori për Planin Strategjik të Fakultetit të Edukimit/Qatek,15 shkurt 2022  Gjilan 

182 Takim në kuadër të projektit ALLED II, 15 Shkurt, 2022 

Projekti ALLED II është vazhdim i projektit ALLED I, i cili financohet nga BE dhe 

nga qeveria Austriake dhe këto ditë ka filluar implementimin e aktivitetit ”Përkrahja 

e procedurave te IAL-ve në implementimin dhe automatizimin e diploma 

supplementit (Shtojcës së Diplomës)”, i cili ka për qëllim zhvillimin e Shtojcës së 

Diplomës dhe lëshimin e saj në mënyrë automatike në të gjitha Universitetet publike 

në Kosovë. Shtojcat do të jenë konform standardit të kërkuar evropian sipas sistemit 

të Bolonjës dhe do të ofrohen në të dy gjuhët, në shqip dhe anglisht përkatësisht. 

Gjilan 

183 Pasurimi me tekste shkencore në kuadër të projektit të QATEK-ut, 17 Shkurt, 2022 

Tekstet moderne janë për modelimin e ofrimit cilësor të arsimimit të mësuesve, në 

gjuhën angleze dhe të botuara në pesë vitet e fundit. 

Ptishtinë 

184 Studentë të UKZ-së fitues në turneun e FSUK-së 18 Shkurt, 2022 Prishtinë 

185 Studentët e FSHK-së në UKZ kanë realizuar projektin “Platforma Digjitale për 

Vlerësimin e Projekteve Individuale”, 23 Shkurt, 2022 

Gjilan 

186 Punëtori për rangimin e universiteteve organizuar nga HERAS+,24 Shkurt, 2022 Gjilan 

187 Vizitë studimore në kuadër të projektit QUADIC, 25 Shkurt, 2022 

Vizita studimore kishte të bënte me ndërkombëtarizimin, strategjinë zhvillimore dhe 

faktorët që ndikojnë në rritjen e ndërkombëtarizimit.Projekti QUADIC ka të bëjë me 

ndërkombëtarizimin e universiteteve si dhe ngritjen e kapaciteteve për projektet 

ndërkombëtare, aplikuar si koordinator nga Universiteti “Kadri Zeka” në Gjilan i 

fituar në programin ERASMUS + Cooperation for Innovation and the exchange of 

Itali 

https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-ka-prezantuar-programet-studimore-para-nxenesve-te-gjimnazit-xhavit-ahmeti/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-ka-prezantuar-programet-studimore-para-nxenesve-te-gjimnazit-xhavit-ahmeti/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-zhvilloi-punetori-per-hulumtime-dhe-publikime-shkencore-mbeshtetur-nga-heras/
https://uni-gjilan.net/lajmet/workshop-on-faculty-of-educations-strategic-plan-was-held/
https://uni-gjilan.net/lajmet/menaxhmenti-i-ukz-se-priti-perfaqesuesit-e-projektit-alled-ii/
https://uni-gjilan.net/lajmet/textbooks-handover-to-local-ite-institutions/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ekipi-i-studenteve-te-ukz-se-fitues-ne-turneun-e-fsuk-se-qe-u-mbajt-per-ndere-te-pavaresise-se-kosoves/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-fshk-ne-ukz-kane-realizuar-projektin-platforma-digjitale-per-vleresimin-e-projekteve-individuale/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-fshk-ne-ukz-kane-realizuar-projektin-platforma-digjitale-per-vleresimin-e-projekteve-individuale/
https://uni-gjilan.net/lajmet/rangimi-i-universiteteve-ishte-tema-e-diskutimit-te-punetorise-se-organizuar-nga-ukz-dhe-heras/
https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-te-ukz-se-pjesemarres-ne-viziten-studimore-ne-itali-e-mbajtur-ne-kuader-te-projektit-quadic/
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good Practices, dhe ka gjithsejtë 18 partner vendor, regjional dhe ndërkombëtar, që 

financohet nga Komisioni Evropian. 

188 Vizitë zyrtare në  Universitetin e Gentit, 7 Mars, 2022 Belgjikë 

189 Simpozium për sigurimin e cilësisë në edukimin fillestar të mësuesve, 7 Mars, 2022 Prishtinë 

190 Simpozium mbi praktikat aktuale të edukimit të mësuesve, 17 mars 2022 Prishtinë 

191 Punëtori për Rregulloren për etikë në hulumtimin shkencor,në kuadër të projektit 

ResearchCult, 18 Mars, 2022 

Gjilan 

192 Gara “Kenguri pa kufi”, 21 mars 2022 

rreth 250 nxënës garuan në Garën Ndërkombëtare të Matematikës ,,Kenguri pa kufi” 

për Regjionin e Gjilanit (Gjilan, Viti, Kamenicë dhe Artanë) për nxënësit e klasave 

I-XII, të ndarë në 6 kategori sipas klasave: Fillestarët (kl. I-II), Fatosët (kl. III-IV) , 

Pionierët (kl. V-VI), Kadetët (kl. VII-VIII) , Juniorët (kl. IX-X) dhe Seniorët (kl. XI-

XII).Gara “Kenguri pa kufi” për regjionin e Gjilanit, është organizuar nga Instituti 

“Atom”, mbështetur nga studentët dhe stafi i Matematikës të Fakultetit të Shkencave 

Aplikative, DKA të Gjilanit dhe MASHT-i. Gara “Kenguri pa kufi” organizohet në 

mbi 80 shtete të botës dhe është gara ndërkombëtare më e popullarizuar në botë. 

Gjilan 

193 Sesion informues në “Programin për Aftësim Digjital”, 21 Mars, 2022 Gjilan 

194 Vizitë studimore në kompaninë Monopol, 28 Mars, 2022 Gjilan 

195 Punëtori për “Ndërtimin e bashkëpunimit rajonal në arsimin e lartë”, 30 Mars, 2022 

Gjatë tri ditëve sa ka zgjatur kjo punëtori, është prezantuar një draft për një 

Marrëveshje Mirëkuptimi sa i përket krijimit të një rrjeti rajonal të bashkëpunimit, 

realizohen vizita në hapësirat universitare si dhe do të diskutohet për një platformë 

të përbashkët softuerike. Në kuadër të  projektit QUADIC po ofrohen mundësi për 

shkëmbime përvojash dhe rritje e bashkëpunimit universitar në rajon. 

Bugari 

196 Vizitë studimore në kuadër të projektit Research Cult / “Avancimi i kulturës së 

kërkimeve në IAL të Kosovës”, 30 Mars, 2022 

 

Bullgari 

197 Studentë të FSHK kanë prezantuar punime praktike për projektet SEW, 31 Mars, 

2022 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/nje-delegacion-i-ukz-se-ka-qendruar-ne-gent-university-ne-belgjike/
https://uni-gjilan.net/lajmet/symposium-on-quality-assurance-in-initial-teacher-education-held/
https://uni-gjilan.net/lajmet/focus-groups-on-teacher-education-te-programmes/
https://uni-gjilan.net/lajmet/punetori-per-rregulloren-per-etike-ne-hulumtimin-shkencor/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-mbajtur-gara-kenguri-pa-kufi/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-mbajtur-sesion-informues-ne-programin-per-aftesim-digjital/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studente-te-fakultetit-ekonomik-kane-realizuar-vizite-studimore-ne-kompanine-monopol/
https://uni-gjilan.net/lajmet/nje-delegacion-i-ukz-se-po-merr-pjese-ne-punetorine-per-ndertimin-e-bashkepunimit-rajonal-ne-arsimin-e-larte-qe-po-mbahet-ne-sofje/
https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-te-ukz-se-po-qendrojne-ne-vizite-studimore-ne-universitetin-e-ekonomise-kombetare-dhe-boterore-unwe-ne-bullgari/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studente-te-fshk-kane-prezantuar-punime-praktike-ne-lenden-projektet-sew/
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Në fund të semestrit të pestë në Fakultetin e Shkencave Kompjuterike në Gjilan 

prezantohen  rezultate finale në lëndën Projekte SEW dhe Projekte IE, ku studentët 

aplikojnë njohuritë e tyre në fushat e Hardware dhe Software. 

Kështu studentët e FSHK-së në Universitetin Publik “Kadri Zeka” në Gjilan, kanë 

prezantuar katër projektet e suksesshme ku në hardware përdoret mikrokontrolleri 

Arduino uno dhe aplikohet gjuha programore C++. Secili projekt ka kaluar nëpër 

fazën e arsyetimit të idesë, sigurimin e pajisjeve hardverike, sigurimin e kodit në 

gjuhën programore C++, lidhjen, modifikimin, dokumentimin, testimin dhe në fund 

prezantimin teorik si dhe pjesën më interesante, demonstrimin praktikë. Të gjitha 

projektet janë mentoruar nga Prof.Asoc.Dr.Basri Ahmedi. 

198 Punëtoria në bashkëpunim me CARITASIN dhe Institutin Pedagogjik të Kosovës,/  

Vlerësimi për të nxënë  dhe Vëzhgimi, 31 Mars, 2022 

Gjilan 

199 Vizitë studimore e studentëve në kuadër të projektit EVIVA, 5 Prill, 2022 

Në kuadër të projektit Erasmus + CBHE të titulluar “Enhancing and Validating 

service related competences in Versatile Learning environments – eVIVA”, në 

hapësirat e Universitetit “Nënë Tereza” në Shkup po realizohet vizita studimore e 40 

studentëve të universiteteve nga Kosova, Mali i Zi dhe Serbia. 

Shkup 

200 Punëtori në kuadër të projektit QATEK, 5 Prill, 2022 

Punëtoria online ka pasur të bëjë me ekipet lokale për analizën e situatës mbi 

praktikat aktuale të edukimit të mësuesve në dritën e profesionalizmit të synuar të 

mësuesve. 

Online 

201 Seminari EUTOPIA për Ballkanin Perëndimor, 7 Prill, 2022 Lubjanë 

202 Trajnim për shkrimin e punimeve/artikujve shkencorë në kuadër te projektit Research 

Cult, 19 Prill, 2022 

Trajnimi kishte të bënte me: – Etikën e hulumtimit dhe publikimit;– Modelet dhe 

teknikat në hulumtim;– Dizajnet eksperimentale;– Teknikat e vizualizimit të të 

dhënave;– Identifikimi dhe kontaktimi/korrespondimi me revista dhe prezantimi në 

konferenca shkencore; – Komente dhe korrespondencë me redaktorët/revistuesit; 

Prishtinë 

203 Takim për funksionalizimin e Qendrës për Përsosmëri në Mësimdhënie, 19 Prill, 

2022 

Prishtinë 

https://uni-gjilan.net/lajmet/fakulteti-i-edukimit-ka-organizuar-punetorine-e-radhes-ne-bashkepunim-me-caritasin-dhe-institutin-pedagogjik-te-kosoves/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-te-ukz-se-po-zhvillojne-vizite-studimore-ne-unt-shkup-ne-kuader-te-projektit-eviva/
https://uni-gjilan.net/lajmet/online-workshop-qatek/
https://uni-gjilan.net/lajmet/thirrje-per-pjesemarrje-ne-seminarin-eutopia-per-ballkanin-perendimor/
https://uni-gjilan.net/lajmet/stafi-akademik-i-ukz-mori-pjese-ne-trajnimin-per-shkrimin-e-punimeveartikujve-shkencore/
https://uni-gjilan.net/lajmet/stafi-akademik-i-ukz-mori-pjese-ne-trajnimin-per-shkrimin-e-punimeveartikujve-shkencore/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-dhe-heras-kane-mbajtur-takim-per-funksionalizimin-e-qendres-per-persosmeri-ne-mesimdhenie/
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Gjatë takimit, përfaqësues të HERAS ofruan një pasqyrë analitike të kuadrit 

rregullator të brendshëm referuar opsioneve të mundshme për themelimin e Qendrës 

për Përsosmëri në Mësimdhënie. Për më tepër, eksperti i projektit ofroi një draft 

paraprak të rregullores që i përshtatet nevojave dhe kuadrit ligjor të çdo Universiteti 

përkatës. Projekt-rregullorja paraprake e prezantuar pranë WG-ve përbën bazat për 

një konsultim dhe vendimmarrje të mëtejshme brenda WG-ve. Projekti do të 

vazhdojë të mbështesë grupet punuese nga UKZ në procesin e finalizimit ing draft 

Rregulloren. 

204 Studentët e UKZ-së kanë punuar ilustrimet e tregimeve të materialit didaktik “Vnoma 

veshin – Tregime për fëmijë”, 19 Prill, 2022 

Ky aktivitet u realizuar në kuadër të kampanjës ‘Ndërgjegjësimi për Rëndësinë e 

Zhvillimit në Fëmijëri të Hershme – Vnoma Veshin’ në kuadër të Projekti SHPRESE 

Prishtinë 

205 Punëtori e projektit ENEMLOS mbi klinikat juridike, 21 Prill, 2022 Poloni 

206 Mobilitet i bashkëpunimit me Universitetin “Celal Bayar University” nga Manisa e 

Turqisë, 21 Prill, 2022 

Turqi 

207 UKZ pjesë e Forumit të Këshillit Kombëtar të Shkencës, 27 Prill, 2022 

Synimi i këtij forumi ishte që duke u bazuar në shkëmbimin e përvojave, duke 

përfshirë sukseset, sfidat dhe mësimet e nxjerra, t’i ofroj qeverisë udhëzime dhe 

rekomandime për zbatimin e Programit Kombëtar të Shkencës, dhe mbështetje për 

strategjitë kombëtare të zhvillimit. 

Prishtinë 

208 Vizitë studimore në Universitetin Jamk në Finlandë në kuadër të të projektit 

SMAHPC, 27 Prill, 2022 

Projekti në fjalë ka të bëjë me  zhvillimin e praktikave profesionale 

multidisciplinare shëndetësore me metodat më moderne evropiane të mësimdhënies 

të cilat gjejnë zbatim jo vetëm në Finlandë si një ndër shtetet elitë për cilësi në 

arsim por edhe më gjerë. 

Finladë 

209 Trajnim në kuadër të projektit SIAHDPC, 28 Prill, 2022 

Trajnimi në fjalë ka të bëjë me pilotimin e lëndëve, Carpe Diem proces; trajnim mbi 

platformën Moodle; Cyber Security dhe vizita nëpër institute dhe qendra 

multidisciplinare, laboratore dhe qendra simulimi. 

Finlandë 

210 Punëtori lidhur me Shtojcën e Diplomës organizuar nga ALLED, 29 Prill, 2022 Prishtinë 

https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-ukz-se-kane-punuar-ilustrimet-e-tregimeve-te-materialit-didaktik-vnoma-veshin-tregime-per-femije/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-ukz-se-kane-punuar-ilustrimet-e-tregimeve-te-materialit-didaktik-vnoma-veshin-tregime-per-femije/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-punetorise-se-projektit-enemlos-mbi-klinikat-juridike/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-ka-realizuar-mobilitetin-e-bashkepunimit-me-universitetin-celal-bayar-university-nga-manisa-e-turqise/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-ka-realizuar-mobilitetin-e-bashkepunimit-me-universitetin-celal-bayar-university-nga-manisa-e-turqise/
https://uni-gjilan.net/lajmet/prorektori-thaqi-mori-pjese-ne-forumin-e-pare-te-keshillit-kombetar-te-shkences/
https://uni-gjilan.net/lajmet/nje-delegacion-nga-ukz-po-merr-pjese-ne-nje-vizite-studimore-ne-universitetin-metropolia-ne-finlande-ne-kuader-te-te-projektit-smahpc/
https://uni-gjilan.net/lajmet/nje-delegacion-nga-ukz-po-merr-pjese-ne-nje-vizite-studimore-ne-universitetin-metropolia-ne-finlande-ne-kuader-te-te-projektit-smahpc/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-trajnimit-ne-kuader-te-projektit-siahdpc-qe-po-mbahet-ne-finlande/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-punetorise-lidhur-me-shtojcen-e-diplomes-organizuar-nga-alled/
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211 Punëtori në kuadër të projektit SMAHPC, 16 Maj, 2022 

Gjanë punëtorisë u zhvilluan sesione reflektimi për procesin e pilotimit, përfshirjen 

e studentëve, prezantimin e koncepteve të reja të përdorura, qasjet metodologjike, 

protokollet, modelet dhe praktikat më të mira. 

Gjilan 

212 Përfaqësues nga Universiteti UEHS nga Varshava e Polonisë kanë qëndruar në një 

vizitë zyrtare në UKZ, 16 Maj, 2022 

Gjatë këtij takimi janë prezantuar mundësitë e studimit për studentët tanë, në 

programe të përbashkëta në Universitetin partner nga Polonia. Kjo vizitë është 

realizuar si rrjedhojë e nënshkrimit të Marrëveshjes për Bashkëpunim 

Ndërinstitucional dhe gjithashtu Marrëveshjes për “Double Diploma Programs” me 

Universitetin Economics and Human Sciences nga Varshava e Polonisë. 

Gjilan 

213 Maturantët nga Kamenica vizitojnë UKZ-në, 17 Maj, 2022 

Gjatë kësaj vizite, ata janë njoftuar në përgjithësi për programet studimore që ofron 

secila prej njësive akademike, ata po ashtu kanë dhënë informacione rreth 

organizimit të studimeve, kushtet dhe mundësitë që ofrohen për studentët, mënyrën 

e studimeve si dhe po ashtu rëndësi e veçantë u është kushtuar edhe kritereve që 

maturantët duhet t’i plotësojnë për t’u regjistruar si studentë në UKZ . Dekanët kanë 

siguruar maturantët se nëse vendosin të studiojnë njërin nga programet e UKZ-së, i 

gjithë personeli akademik dhe ai administrativ do të jenë në shërbim të perspektivës 

së studentëve. Maturantët më pas kanë vizituar objektin e Universitetit, sallat, 

kabinetet, për të parë nga afër kushtet në të cilat zhvillohet procesi mësimor. 

Gjilan 

214 Trajnim rreth Standardeve të Gjykatës së Strasburgut në shoqëritë në zhvillim, 18 

Maj, 2022 

Gjilan 

215 Diskutim rreth programeve studimore sipas rëndësisë së tregut të punës, 18 Maj, 

2022 

Gjilan 

216 Universiteti Veror Ndërkombëtar i Prishtinës/Prishtina International Summer 

University, 19 Maj, 2022 

Prishtinë 

217 Hulumtimi nga srtudentët “Sfidat në Parandalimin e Dhunimit Seksual”, 25 Maj, 

2022 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-u-mbajt-punetori-ne-kuader-te-projektit-smahpc/
https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-nga-universiteti-uehs-nga-varshava-e-polonise-kane-qendruar-ne-nje-vizite-zyrtare-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-nga-universiteti-uehs-nga-varshava-e-polonise-kane-qendruar-ne-nje-vizite-zyrtare-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/maturantet-nga-kamenica-vizitojne-ukz-ne/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-organizuar-trajnim-rreth-standardeve-te-gjykates-se-strasburgut-ne-shoqerite-ne-zhvillim/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-dhe-heras-plus-diskutojne-rreth-programeve-studimore-sipas-rendesise-se-tregut-te-punes/
https://uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-veror-nderkombetar-i-prishtinesprishtina-international-summer-university-open-call/
https://uni-gjilan.net/lajmet/universiteti-veror-nderkombetar-i-prishtinesprishtina-international-summer-university-open-call/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-ukz-se-prezantuan-hulumtimin-sfidat-ne-parandalimin-e-dhunimit-seksual/
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218 Trajnim i organizuar në kuadër të projektit QATEK,/ “Arsimi i orientuar në 

kompetenca” (Rezultatet e të nxënit, mësimdhënia dhe vlerësimi) brenda programit 

“Ngritja e Kapaciteteve për Mësimdhënësit” 26 Maj, 2022 

Prishtinë 

219 Vizitë e kryetarit të Bordit të Asociacionit për Teknologji, Menaxhment dhe 

Inxhinieri Aplikative (ATMAE) i ShBA, 27 Maj, 2022 

Kryetrai i ATME mbajti një ligjëratë me studentët dhe stafin akademik të Fakultetit 

të Shkencave Kompjuterike dhe të Fakulteteve tjera brenda  Universitetit. Qëllimi i 

kësaj ligjëratë ishte për të  diskutuar për rëndësinë e studimeve në fushën e 

teknologjisë dhe inxhinierisë. 

Gjilan 

220 Konferenca Shkencore Ndërkombëtare “Identiteti shkencor dhe kreativiteti në një 

botë të ndryshuar” UKZ/2022, 30 Maj, 2022 

Konferenca dyditore e UKZ-së “Identiteti shkencor dhe kreativiteti në një botë të 

ndryshuar, kombinon shënimet kryesore frymëzuese, një shumëllojshmëri të gjerë të 

punimeve mbi kërkimin dhe praktikën e fushave të ndryshme – informatikë, 

matematikë, arsim, drejtësi dhe ekonomi, të cilat zhvillohen në sesionet paralele të 

Konferencës në një atmosferë stimuluese dhe miqësore. 

Gjilan 

221 Prof. Dr. Danilo Nikolic merr Çmimin e Konferencës vjetore të UKZ-së “Marin 

Barleti”, 31 Maj, 2022 

Ky çmim  i dedikohet arritjeve akademike në arsimin e lartë, kontributeve thelbësore 

kërkimore, çështjeve të reja, ideve, bashkëpunimit dhe perspektivave ndërkombëtare. 

Konsiderata shtesë përfshijnë rolet e lidershipit, si dhe marrëdhëniet aktuale apo 

potenciale ndërmjet kërkimit të bërë dhe përmirësimit të arsimit të lartë në 

përgjithësi, nëpërmjet lidhjeve ndërmjet studiuesve dhe IAL-ve në vende të 

ndryshme me Universitetin Publik “Kadri Zeka”. 

Gjilan 

222 Studentët e UKZ-së pjesë e trajnimit në kuadër të projektit QUADIC, 3 Qershor, 

2022 

Trajnimi me temën “Menaxhimi i Projekteve dhe Internacionalizimi”, mblodhi në 

Universitetin “Haxhi Zeka” në Pejë shumicën e partnerëve të cilët ndihmojnë UKZ-

në në implementimin e Projektit QUADIC i cili përfshinë gjithsej 17 partnerë. 

Studentët punuan në grupe të përbashkëta në realizimin e detyrave të ndryshme të 

Pejë 

https://uni-gjilan.net/lajmet/stafi-i-ukz-se-mori-pjese-ne-trajnimin-dy-ditor-organizuar-ne-kuader-te-projektit-qatek/
https://uni-gjilan.net/lajmet/kryetari-i-bordit-atmae-nga-shba-ahmad-zargari-ka-qendruar-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/kryetari-i-bordit-atmae-nga-shba-ahmad-zargari-ka-qendruar-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-ka-filluar-punimet-konferenca-shkencore-nderkombetare-identiteti-shkencor-dhe-kreativiteti-ne-nje-bote-te-ndryshuar-2022/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-ka-filluar-punimet-konferenca-shkencore-nderkombetare-identiteti-shkencor-dhe-kreativiteti-ne-nje-bote-te-ndryshuar-2022/
https://uni-gjilan.net/lajmet/prof-dr-danilo-nikolic-merr-cmimin-e-konferences-vjetore-te-ukz-se-marin-barleti/
https://uni-gjilan.net/lajmet/prof-dr-danilo-nikolic-merr-cmimin-e-konferences-vjetore-te-ukz-se-marin-barleti/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-ukz-se-pjese-e-trajnimit-ne-kuader-te-projektit-quadic/
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cilat burojnë nga Projekti në fjalë me theks të veçantë në aftësimin e tyre për 

menaxhimin e projekteve dhe internacionalizimin e institucioneve përkatëse. 

223 Vizitë e profesorit të Iowa-së Curt Youngs në UKZ, 3 Qershor, 2022 

Profesori Curt Youngs, është pjesë e “Konsorciumit të Iowa” i cili është zgjedhur 

nga USAID-i në Kosovë për të marrë pjesë në procesin e bashkë-krijimit, ku ai ka 

shprehur interesimin e tij rreth  kurrikulave në Universitet, të mësoj për kompanitë 

private me të cilat universiteti ndër vepron.UKZ dhe shteti i Iowa-s, kanë një lidhje 

të ngushtë bashkëpunimi, duke bërë që më herët të ketë bashkëpunim me institucione 

të arsimit të lartë nga ky shtet, duke u mundësuar studentëve nga shteti i Kosovës dhe 

Iowa-s shkëmbimin e njohurive dhe përvojave përmes ligjëratave të përbashkëta të 

mbajtura fizikisht dhe virtualisht. 

Gjilan 

224 Konferenc Annual 2022/“Drejtësia pozitive dhe sundimi i ligjit”, 3 Qershor, 2022 Gjilan 

225 Punëtori në kuadër të projektit QUADIC, 7 Qershor, 2022 

Gjatë punëtorisë u trajtuan dhe u mësua nga përvoja e Universitetit të Ljublanës në 

fushën e bashkëpunimit ndërkombëtar, projekteve, transferit të njohurive dhe 

analizës së tregut, por edhe çështje tjera të ndërlidhura me projektin QUADIC, si 

takimet e bordit të menaxhmentit të projektit, zyrës së cilësisë së projekteve, zyrës 

pēr marrëdhënie me publikun, etj. 

Lubjanë 

226 Punëtoria në kuadër të projektit ENEMLOS 9 Qershor, 2022 

Qëllimi i punëtorisë është transmetimi i përvojave në themelimin dhe funksionimin 

e klinikave ligjore nga në Regent’s University London tek partnerët Kosovar. 

Projekti ENEMLOS ka për qëllim krijimin e një klinike juridike të drejtpërdrejtë, e 

cila do të ofronte këshilla juridike nga studentët, nën mbikëqyrjen e avokatëve dhe 

mentorëve të kualifikuar. 

London 

227 Studentë të UKZ pjesë e projektit QAINT, 9 Qershor, 2022 

Në kuadër të projektit “Sistemi i Bolonjës (s)’është në letër?!”, Parlamenti Studentor 

i UKZ-së i udhëhequr nga Sara Keqmezi ka mbajtur takim me disa studentët tjerë të 

UKZ-së. Kështu ata kanë ndarë eksperiencat dhe njohuritë që kanë  për Sistemin e 

Bolonjës dhe se sa është i aplikueshëm nga profesorët në fushat  ku studentët po 

studiojnë tashmë. Ky është projekt i mbështetur nga ORCA (Organizata për Rritjen 

e Cilësisë në Arsim) në kuadër të projektit QAINT. 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/drejtues-te-ukz-se-kane-pritur-ne-takim-profesorin-e-iowa-curtis-youngs/
https://uni-gjilan.net/lajmet/konkluzionet-e-konferences-annual-2022-drejtesia-pozitive-dhe-sundimi-i-ligjit/
https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-te-ukz-se-pjesemarres-te-punetorise-ne-kuader-te-projektit-quadic-qe-po-mbahet-ne-lubjane/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-punetorise-ne-kuader-te-projektit-enemlos-qe-po-mbahet-ne-ne-regents-university-london/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studente-te-ukz-pjese-e-projektit-qaint/
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228 Përfaqësuesit e dhomave të specializuara të Kosovës mbajtën ligjëratë në UKZ, 15 

Qershor, 2022 

Përfaqësuesit e DHSK-së, njoftuan studentët lidhur me çështje juridike, me mandatin 

e Dhomave të Specializuara të Kosovës për sigurimin e procedurave të sigurta, të 

paanshme, të pavarura, të drejta dhe efikase.  Penalistët e kësaj ligjërate,  Z. Paul 

Landers, z. Micheal Dolye si dhe përfaqësuesit tjerë, shpjeguan se si Dhomat e 

Specializuara dhe Zyra e Prokurorit tё Specializuar tё Kosovës janë pjesë e sistemit 

gjyqësor tё Kosovës. Ndërkaq, në kuadër të kësaj ligjërate u diskutua detaisht rreth 

njohjes së procesit të formimit të dhomave, mandatin  e juridiksionin e përcaktuar, 

konkretisht për krime kundër njerëzimit, krime lufte dhe krime tё tjera tё përkufizuara 

nё Ligjin e Kosovës. 

Gjilan 

229 Konferenca e Rektorëve të Universiteteve Publik, 16 Qershor, 2022 

Në takim u diskutuan ecuritë e përfundimit të semestrit veror në të gjitha universitetet 

pjesëmarrëse të konferencës. Pikë tjetër diskutimi ishte edhe përgatitja për pranimin 

e studentëve të rinj për vitin e ardhshëm akademik 2022/2023. Pjesëmarrësit u 

pajtuan se edhe këtë vit si sfidë e përbashkët e arsimit të lartë në Kosovë është trendi 

negativ i numrit të studentëve të interesuar për regjistrim. 

Prishtinë 

230 Ditë informuese për maturantët, të cilët do të fillojnë një̈ rrugëtim akademik ne UKZ, 

20 Qershor, 2022 

Gjilan 

231 Studentë dhe profesor nga Universiteti i Manisas po qëndrojnë në UKZ si pjesë e 

mobilitetit, 21 Qershor, 2022 

Gjatë vizitës që po i bëjnë UKZ-së, studentët dhe profesoresha nga Manisa, janë 

njoftuar me hapësirat, punën dhe aktivitetet e Universitetit, ku njëherësh me stafin 

kanë biseduar rreth përvojave, për mundësitë e rritjes së bashkëpunimit të ndërsjellët, 

me qëllim të zgjerimit të bashkëpunimit në mese dy institucioneve. Vizita është 

rezultat i bashkëpunimit të shkëlqyer që UKZ ka me partnerët nga Manisa, dhe si e 

tillë shumë shpejt do të ketë edhe shkëmbime të tjera të studentëve dhe stafit. 

Gjilan 

232 Punëtori në kuadër të projektit QUADIC, 29 Qershor, 2022 

Gjatë punëtorisë trajtohen çështjet si, strategjitë e bashkëpunimit ndërkombëtar, 

projektet ndërkombëtare duke përfshirë hartimin dhe menaxhimin e tyre si dhe 

gjetjen e partnerëve për mobilitet akademik dhe hulumtim.Projekti QUADIC ka për 

Francë 

https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesuesit-e-dhomave-te-specializuara-te-kosoves-ligjeruan-per-studentet-e-fakultetit-juridik-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-konferenca-e-rektoreve-te-universiteteve-publik/
https://uni-gjilan.net/lajmet/fillo-me-nje-ide-planifiko-dhe-ec-ne-te-ardhmen/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studente-dhe-profesor-nga-universiteti-i-manisas-po-qendrojne-ne-ukz-si-pjese-e-mobilitetit/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studente-dhe-profesor-nga-universiteti-i-manisas-po-qendrojne-ne-ukz-si-pjese-e-mobilitetit/
https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-te-ukz-se-pjesemarres-te-punetorise-ne-kuader-te-projektit-quadic-qe-po-mbahet-ne-france/
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qëllim të ndërtojë kapacitetin institucional për ndërkombëtarizimin e Arsimit të Lartë 

në Kosovë dhe Shqipëri, duke përmirësuar kapacitetin për zhvillimin dhe 

menaxhimin e projektit përmes ekspertizës ndërkombëtare të vënë në dispozicion nga 

IAL evropiane me partneritet në këtë projekt dhe shkëmbimit të praktikave të mira 

midis anëtarëve të konsorciumit. 

233 Vizitë zyrtare në kuadër të projektit STAND,/  Përforcimi i Autonomisë së 

Universiteteve dhe rritja e Transparencës dhe Llogaridhënies së Universiteteve të 

Ballkanit Perëndimor, 5 Korrik, 2022 

Itali 

234 UKZ dhe GIZ / Kampe Verore, 5 Korrik, 2022 Gjilan 

235 Vizitë zyrtare në Universitetin Celal Bayar, 6 Korrik, 2022 

Kjo vizitë realizohet si pjesë e marrëveshjes së përbashkët mes dy Universiteteve, 

ICM për Mobilitet të stafit Akademik dhe Administrativ, që mundëson shkëmbimin 

në kornizat Teaching dhe Training Mobilities.Gjatë kësaj vizite pesë ditore, 

delegacioni i UKZ-së është duke zhvilluar aktivitete dhe takime të ndryshme me 

udhëheqësit e UMCB, duke përfshirë shkëmbimin e përvojave në mësim, hulumtim, 

trajnim, organizim dhe funksionim sa më efikas të institucioneve. 

Turqi 

236 Ushtrime vullnetare për aplikuesit e rinj (maturantët), 19 Korrik, 2022 Gjilan 

237 Vizitë zyrtare në “Univerisdad de Jaen”, 22 Korrik, 2022 

Kjo vizitë realizohet në kuadër të programit Ersamus+ , “Mobility staff “, në të cilën 

vizitë po marrin pjesë mbi njëqind profesorë të Universiteteve të ndryshme Evropiane 

dhe të Afrikës Veriore. 

Spanjë 

238 UKZ pjesë e panairit dhe festivali mbarëkombëtar e JONA, 28 Korrik, 2022 

Në këtë panair UKZ ka bërë prezantimin e programeve studimore, sukseset e veçanta 

shkencore, bashkëpunimet dhe projektet ndërkombëtare që ka ky institucion 

akademike nëpër vite, prezantimin e punës dhe aktiviteteve të tij, që njëherësh janë 

të paraqitura edhe në informator e broshura të ndryshme. Për të interesuarit janë 

dhënë informacione rreth mundësive për orientim dhe zhvillim në karrierë, punësim, 

punë praktike, bursa, trajnime, kurse, etj., si dhe rreth orientimit të studentëve të 

ardhshëm për ofertën akademike që ofron Universiteti ynë. 

Gjilan 

239 Në UKZ qëndruan vizitë zyrtare një delegacion nga Universiteti PH Zug Zvicër, 5 

Shtator, 2022 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/nje-delegacion-i-ukz-se-po-qendron-ne-vizite-zyrtare-ne-itali-ne-kuader-te-projektit-stand/
https://uni-gjilan.net/lajmet/giz-dhe-ukz-ju-fton-te-merrni-pjese-ne-kampe-verore/
https://uni-gjilan.net/lajmet/nje-delegacion-i-ukz-se-po-qendron-ne-vizite-zyrtare-ne-universitetin-celal-bayar-ne-manisa-te-turqise/
https://uni-gjilan.net/lajmet/parlamenti-studentor-i-ukz-se-organizoi-ushtrime-vullnetare-per-aplikuesit-e-rinj-maturantet/
https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-te-ukz-se-po-qendrojne-ne-nje-vizite-zyrtare-ne-univerisdad-de-jaen-ne-spanje/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-panairit-dhe-festivali-mbarekombetar-e-jona/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-po-qendrojne-ne-nje-vizite-zyrtare-nje-delegacion-nga-universiteti-ph-zug-zvicer/
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Kjo vizitë është si rrjedhojë e marrëveshjes së bashkëpunimit që Universiteti ‘’Kadri 

Zeka’’ ka me Universitetin ZUG, në këmbim të mobilitetit të menaxhmentit, stafit 

akademik e administrativ dhe studentëve. 

240 Punëtori  në kuadër të projektit STAND, 15 Shtator, 2022 

Punëtoria synon identifikimin e kërkesave për arritjen e autonomisë në rritje të HEI-

ve në Ballkanin Perëndimor dhe hapat më të rëndësishëm që duhet të ndërmerren nga 

çdo partner i STAND i Ballkanit Perëndimor HEI në përmirësimin e strukturave të 

saj organizative, rëndësinë e të pasurit udhëheqës të fortë, qeverisja e duhur 

institucionale dhe profesionalizimi i stafit. 

Mal të Zi 

241 Studentët e UKZ-së  pjesë e punëtorisë organizuar nga GIZ, 16 Shtator, 2022 

Përmbajtja e punëtorisë është konceptuar për të rritur aftësitë e vetë-prezantimit 

efektiv të pjesëmarrësve, duke përdorur “Elevator’s pitch” dhe teknika të ngjashme 

të rëndësishme për prezantim të shkurtër dhe efikas, si dhe seanca praktike përmes 

Role-play. 

Prishtinë 

242 Trajnim në kuadër të projektit SIAHDPC, 16 Shtator, 2022 

Trajnimi ka pasur të bëjë me procesin e finalizimit të lëndëve të cilat do të pilotohen 

gjatë vitit akademik 2022/2023, siç janë: ndërlidhja e lëndëve me Entrecomp dhe 

Digicomp si dhe rreth qendrave digjitale që do të krijohen. 

Prishtinë 

243 Trajnim në kuadër të projekteve SMAHPC dhe SIAHDPC, 19 Shtator, 2022 

Gjatë trajnimit janë prezantuar të arriturat e të dy projekteve me theks të veçantë ato 

të projektit SMAHPC i cili është edhe në fazën finale të tij, ku Universiteti Publik 

“Kadri Zeka” ka hapur qendrën e klinikës ligjore brenda UKZ-së të cilën e udhëheqin 

studentët, janë pilotuar lëndë nëpër fakultete të ndryshme prej profesorëve me 

teknika të ndryshme të cilat kanë rezultuar në avancimin dhe ndryshimin e 

syllabuseve për aq sa është e lejuar. 

Prishtinë 

244 Punëtori mbi ndërkombëtarizimin në kuadër të projektit QUADIC, 22 Shtator, 2022 Tiranë 

245 Punëtori për Ngritjen e Kapaciteteve për Mësimdhënësit, në kuadër të  projekti 

QATEK, 26 Shtator, 2022 

Prishtinë 

246 Konferenca Shkencore për Arbëreshët, 27 Shtator, 2022 

Konferenca Shkencore për Arbëreshët u mbajt në kuadër të organizimit tradicional 

“Takimet e Dom Mikelit” 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/drejtues-te-ukz-se-pjese-e-punetorise-qe-po-mbahet-ne-mal-te-zi-ne-kuader-te-projektit-stand/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-ukz-se-te-udhehequr-nga-kryetarja-e-ps-kane-marre-pjese-ne-punetorine-organizuar-nga-giz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-trajnimin-e-radhes-ne-kuader-te-projektit-siahdpc-po-merr-pjese-edhe-nje-ekip-i-ukz-se/
https://uni-gjilan.net/lajmet/prezantimi-i-rezultateve-te-arritura-ne-trajnimin-ne-kuader-te-projekteve-smahpc-dhe-siahdpc/
https://uni-gjilan.net/lajmet/drejtues-te-ukz-se-po-marrin-pjese-ne-punetorine-mbi-nderkombetarizimin-ne-kuader-te-projektit-quadic/
https://uni-gjilan.net/lajmet/capacity-building-program-for-teacher-educators/
https://uni-gjilan.net/lajmet/capacity-building-program-for-teacher-educators/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne%cc%88-ukz-u-mbajt-konferenca-shkencore-pe%cc%88r-arbereshet/
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247 Takimi me EDUTASK projekt i financuar nga Bashkimi Evropian dhe Gjermania,/ 

“Nxitja e aktiviteteve kërkimore aplikative në Kosovë” , 7 Tetor, 2022 

Gjatë takimit u tha se brenda këtij projekti është një skemë e grantit e cila është në 

vlerën e 200,000.00 EUR. Kjo skemë është e ndarë në 4 pjesë me nga 50,000.00 

EUR. Si përfundim do të mund të përfitojnë 4 projekte. Kriter fillestar është që një 

universitet publik duhet të jetë lider në projekt, por me patjetër duhet të ketë partner 

së paku një biznes. Brenda kësaj nisme janë të përfshirë universitetet publike dhe 

private. 

Gjilan 

248 Ditët informuese për ERASMUS +, 13 Tetor, 2022 

Menaxhmenti, stafi akademik dhe administrativ si dhe studentët e Universitetit 

“Kadri Zeka” në Gjilan, patën rastin që gjatë ditës së sotme të njihen nga afër me 

mundësitë që ofrojnë projektet e programit Erasmus +. Zyra për Bashkëpunim 

Ndërkombëtar ka organizuar disa aktivitete të ndara në hapësira të ndryshme të UKZ-

së. Në këndin informues në hyrje të UKZ-së, janë shpërndarë fletushka dhe  material 

tjetër informativ për stafin akademik dhe veçanërisht për studentët me të dhëna në 

detaje për projektet ku universiteti jonë është koordinator dhe si partner. 

Gjilan 

249 Profesoresha e UKZ-së e ftuar nga Universiteti Foggia në Itali për të ligjëruar para 

studentëve të Doktoratës, me  temën “Implementimi i Bloom Taxonomy nëpërmjet 

e-Learning” , 17 Tetor, 2022 

Online 

250 Punëtoria në kuadër të projektit QATEK për finalizimin e politikës së rishikimit të 

lëndëve, 18 Tetor 2022 

Prishtinë 

251 Studentët e Universiteti PH Zug vizitë studimore në UKZ, 17 Tetor, 2022 

Në kuadër të Marrëveshjes së Bashkëpunimit që Universiteti Publik “Kadri Zeka” ka 

me Universitetin e Zug (PH Zug) në Zvicër, është edhe shkëmbimi i studentëve mes 

dy Institucioneve. 

Gjilan 

252 Simpozium për zhvillimin e mësimdhënësve të rinj, 26 Tetor, 2022 

Simpoziumi me temë: “Zhvillimi i mësimdhënësve të rinj: Sfidat dhe e ardhmja”, në 

kuadër të projektit Erasmus Plus “Drejt një sistemi të orientuar në cilësi të përgatitjes 

së mësimdhënësve të rinj në Kosovë” QATEK, nën udhëheqjen e Fakultetit të 

Edukimit në Prishtinë. Qëllimi kryesor i simpoziumit ishte që të zhvillohet mundësia 

e debatit mes palëve kryesore (Fakultetet e Edukimit, Ministria e Arsimit), trajtimi i 

Prishtinë 

https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-mbahet-takimi-me-edutask-projekt-i-financuar-nga-bashkimi-evropian-dhe-gjermania/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-hapi-organizimin-per-ditet-informuese-per-erasmus/
https://uni-gjilan.net/lajmet/profesoresha-e-ukz-se-e-ftuar-nga-universiteti-foggia-ne-itali-per-te-ligjeruar-para-studenteve-te-doktorates/
https://uni-gjilan.net/lajmet/profesoresha-e-ukz-se-e-ftuar-nga-universiteti-foggia-ne-itali-per-te-ligjeruar-para-studenteve-te-doktorates/
https://uni-gjilan.net/lajmet/re-design-and-implement-courses-to-reflect-quality-standards-and-new-professionalism/
https://uni-gjilan.net/lajmet/re-design-and-implement-courses-to-reflect-quality-standards-and-new-professionalism/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studente-e-universiteti-ph-zug-vizite-studimore-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/stafi-i-ukz-se-pjese-e-simpoziumit-per-zhvillimin-e-mesimdhenesve-te-rinj/
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sfidave aktuale të sistemit të përgatitjes së mësimdhënësve të rinj dhe identifikimi i 

modaliteteve të adresimit të tyre në raport me realitetin aktual të sistemit shkollor. 

Debat është orientuar nga perspektiva e politikave arsimore dhe mekanizmave 

praktikë për ndryshim të realitetit.” 

253 Një delegacion nga Polonia ka qëndruar në UKZ ne kuadër të projektit ENEMLOS, 

28 Tetor, 2022 

Gjilan 

254 Sesion informues për aplikimin e ardhshëm në Programin e BE-së për bursa post-

diplomike, 11 Nëntor, 2022 

Prishtinë 

255 Konferenca Ndërkombëtare Ndërdisiplinore “Roli i teknologjisë në formësimin e 

shoqërisë”, 11 Nëntor, 2022 

Temat e konferencës ishin: Tema qendrore: “Roli i teknologjisë në formësimin e 

shoqërisë”, tema të tjera ishin: nga 15 seksione, Konferenca e Dytë Vjetore e 

Lidershipit të Shkollës (CSL – AADF),  Kultura, Artet, Sfera Publike dhe 

Komunikimi; Popullsia, Migrimi dhe Diaspora;  Arsimi dhe Sporti;  Politika, 

Demokracia, Integrimi dhe Ligji;  Feja, Sjellja Kolektive dhe Lëvizjet Sociale; 

Martesa, Familja, Mirëqenia, Politika Sociale dhe Komuniteti;  Fëmijëria, rinia, koha 

e lirë, plakja dhe gjinia; Puna, Profesionet, Organizimi, Çështjet Urbane dhe Rurale;  

Studime krahasuese, historike, rajonale, globale dhe të së ardhmes;  Siguria, Shëndeti 

Publik, Devijimi dhe Kontrolli Social;  Marrëdhëniet etnike, nacionalizmi, të drejtat 

e njeriut;  Mjedisi, Ekonomia, Turizmi dhe Zhvillimi;  Shkencë, Teknologji, 

Dixhitalizim dhe Inovacion; Seksioni i Studentit  (Teknologjia dhe Shoqëria në 

këndvështrimin e studentit) 

Gjilan 

256 Bursa universitare për studentët për nivelin baçelor dhe master për vitin akademik 

2021-2022, 11 Nëntor, 2022 

Gjilan 

257 Gjysmëmaratona “Vrapojmë shtigjeve të Agimit”, 14 Nëntor, 2022 

Organizator të kësaj gjysmëmaratone ishin: Universiteti Publik “Kadri Zeka”, 

Komuna e Gjilanit, Federata e Atletikës së Kosovës, Federata e Sporteve Universitare 

të Kosovës dhe Sporti Shkollo, e cila i është kushtuar heroit tonë kombëtar Agim 

Ramadani. 

Gjilan 

258 UKZ-së pjesë e Javës Globale të Ndërmarrësisë, 14 Nëntor, 2022 Prishtinë 

https://uni-gjilan.net/lajmet/nje-delegacion-nga-polonia-ka-qendruar-ne-ukz-ne-kuader-te-projektit-enemlos/
https://uni-gjilan.net/lajmet/njoftim-per-sesion-informues-per-aplikimin-e-ardhshem-ne-programin-e-be-se-per-bursa-post-diplomike/
https://uni-gjilan.net/lajmet/njoftim-per-sesion-informues-per-aplikimin-e-ardhshem-ne-programin-e-be-se-per-bursa-post-diplomike/
https://uni-gjilan.net/lajmet/konferenca-nderkombetare-nderdisiplinore-roli-i-teknologjise-ne-formesimin-e-shoqerise/
https://uni-gjilan.net/lajmet/konferenca-nderkombetare-nderdisiplinore-roli-i-teknologjise-ne-formesimin-e-shoqerise/
https://uni-gjilan.net/lajmet/konkurs-per-ndarjen-e-bursave-universitare-per-nivelin-bacelor-dhe-master-per-vitin-akademik-2021-2022/
https://uni-gjilan.net/lajmet/konkurs-per-ndarjen-e-bursave-universitare-per-nivelin-bacelor-dhe-master-per-vitin-akademik-2021-2022/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-gjysmemaratona-vrapojme-shtigjeve-te-agimit/
https://uni-gjilan.net/lajmet/fakulteti-ekonomik-i-ukz-se-pjese-e-javes-globale-te-ndermarresise/
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Në Javën Globale të Ndërmarrësisë në Kosovës, që zhvillohet  prej 14-20 nëntor, 

marrin pjesë mbi 70 organizata, biznese, donatorë dhe institucione partnere të 

Qendrës së Inovacionit të Kosovës (ICK), me mbi 100 aktivitete.Java Globale e 

Ndërmarrësisë, është ngjarja më e madhe festive e ndërmarrësisë në botë, e cila bën 

bashkë ndërmarrës, inovatorë, punëdhënës, politikë-bërës dhe aktorë tjerë, që për 

qëllim kanë zhvillimin e ideve të reja, krijimin e vendeve të reja të punës, rritjen e 

mirëqenies dhe zhvillimin. GEW filloi si lëvizje më 2007 me nismë të Kauffman 

Foundation dhe Administratës së Presidentit Barack Obama, në kohën e krizës 

globale ekonomike. 

259 Punëtori/Zbatimi i mekanizmave të sigurimit të cilësisë në institucionet e edukimit 

të mësuesve, 15 Nëntor, 2022 

Prishtinë 

260 Sesion informues për bursat e programit Master Young Cell Scheme Round XIII, 17 

Nëntor, 2022 

Gjatë këtij sesioni studentët u informuan mbi programin Young Cell Scheme – 

program bursash i bashkë financuar nga Bashkimi Evropian dhe Qeveria e Kosovës 

për studime pasuniversitare të nivelit master jashtë vendit, që synon të përmirësojë 

cilësinë e administratës publike të Kosovës duke investuar në arsimimin e studentëve 

aktualë dhe nëpunësve civilë të ardhshëm. Sipas programit tw Young Cell Scheme, 

kandidatëve të suksesshëm do t’iu ofrohet mundësia të aplikojnë për Programe 

Master një ose dy vjeçare në universitete të shteteve anëtare të BE-së. Programi i 

bursave, gjuha e punës e së cilit është vetëm gjuha angleze. 

Gjilan 

261 Debat/ Përshtatja me ndryshimet teknologjike kusht për zhvillimin e ndërmarrësisë, 

17 Nëntor, 2022 

Organizuar nga Fakulteti Ekonomik në partneritet me Qendrën e Inovacionit të 

Kosovës (ICK), në Universitetin Publik “Kadri Zeka” u mbajt tryeza e debatit me 

temën: “Mundësitë për ndërmarrësit pas pandemisë COVID 19”, në kuadër të Javës 

Globale të Ndërmarrësisë – #GEË Kosova 2022. Përfaqësues të bizneseve treguan 

përvojat e tyre gjatë kësaj kohe dhe mundësitë që janë krijuar për ndërmarrësit pas 

kësaj periudhe, përkatësisht kërkesat e reja  në periudhën pas-pandemike. 

Gjilan 

262 Përmes platformës digjitale T-EDU FSHK do ta menaxhoj procesin mësimor, 19 

Nëntor, 2022 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/implementing-quality-assurance-mechanisms-in-teacher-education-institutions/
https://uni-gjilan.net/lajmet/implementing-quality-assurance-mechanisms-in-teacher-education-institutions/
https://uni-gjilan.net/lajmet/sesion-informues-per-bursat-e-programit-master-young-cell-scheme-round-xiii/
https://uni-gjilan.net/lajmet/pershtatja-me-ndryshimet-teknologjike-kusht-per-zhvillimin-e-ndermarresise/
https://uni-gjilan.net/lajmet/permes-platformes-digjitale-t-edu-fshk-do-ta-menaxhoj-procesin-mesimor/
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263 UKZ-së pjesë e Kongresit Ndërkombëtar të Shkencave Humane, Sociale dhe Arteve, 

21 Nëntor, 2022 

Kongresi Ndërkombëtar i Shkencave Humane, Sociale  dhe Arteve, ku kanë marrë 

pjesë 485 hulumtues shkencorë nga 25 njësi akademike. Brenda këtij Kongresi u 

organizuar 5 Konferenca Shkencore. Fakulteti Juridik i Universitetit Publik “Kadri 

Zeka” në Gjilan ishte bashkë organizator i Konferencës së 7-të Shkencore 

Ndërkombëtare me Fakultetit Juridik të Universitetit të Tetovës dhe me Fakultetin 

Juridik të UHZ-së. Në këtë konferencë nga Fakulteti Juridik i UKZ-së, me punime 

shkencore morën pjesë 20 profesorë dhe asistentë rregullt dhe të angazhuar. Punimet 

më të përzgjedhura të konferencës do të botohen në revista shkencore të indeksuara 

në platformën SCOPUS. 

Tetovë 

264 Trajnimi në kuadër të projektit ERASMUS+ “QUADIC, 22 Nëntor, 2022 Prishtinë 

265 Zbatimi i programit për ngritjen e kapaciteteve të stafit akademik, në kuadër të 

projektit  QATEK 23 Nëntor, 2022 

Prishtinë 

266 Takimi i menaxhmentit të projektit ERASMUS+ “ENEMLOS”, 29 Nëntor, 20  

Projekti ENEMLOS,  ka të bëjë me krijimin e Klinikave Ligjore në Fakultetin Juridik 

të universitetit tonë, klinika të cilat kanë filluar që të funksionojnë, duke marrë 

parasysh ndryshimin e programit të Fakultetit Juridik, pasi që klinikat ligjore në të 

gjitha fushat janë bërë si lëndë të detyrueshme, pastaj krijimi i zyrës për klinika 

ligjore e po ashtu do të bëhet përzgjedhja e studentëve pas konkursit, të cilët do të 

angazhohen në këto klinika.  

Prishtinë 

267 Punëtori në kuadër të projektit ResearchCult, 29 Nëntor, 2022 

Në këtë punëtori nga përfaqësuesit e UKZ-së, është prezantuar puna që është bërë në 

UKZ sa i përket hulumtimit shkencor, rregulloret e aprovuara që kanë të bëjnë me 

hulumtimin shkencor, draftimi i Strategjisë për Hulumtim Shkencor, emërimi i 

koordinatores për hulumtim shkencor në UKZ, renovimi i sallës për hulumtim 

shkencor dhe shumë punë të tjera që kanë të bëjnë me hulumtimin shkencor brenda 

në Universitet. Vlen të theksohet se projekti Erasmus+ ResearchCult ka mbështetur 

UKZ në shumë aspekte sa i përket hulumtimit shkencor, duke përfshirë edhe qasjen 

ne EBSCO dhe në softwetin antiplagjiaturë, ku personeli jonë në baza ditore 

shfrytëzon këto qasje. 

Itali 

https://uni-gjilan.net/lajmet/fakulteti-juridik-i-ukz-se-pjese-e-kongresit-nderkombetar-te-shkencave-humane-sociale-dhe-arteve-mbajtur-ne-ut/
https://uni-gjilan.net/lajmet/po-mbahet-trajnimi-ne-kuader-te-projektit-erasmus-quadic-ne-universitetin-e-prishtines/
https://uni-gjilan.net/lajmet/qatek-project-started-the-implementation-of-academic-staff-capacity-building-program/
https://uni-gjilan.net/lajmet/takimi-i-menaxhmentit-te-projektit-erasmus-enemlos/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-kuader-te-projektit-researchcult-eshte-mbajtur-punetori-per-hulumtimin-shkencor/
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268 Heras+ organizoi punëtori për stafin e UKZ-së për Menaxhimin e Projektit, 1 

Dhjetor, 2022 

Punëtoria u krijua së bashku nga ekipi HERAS Plus dhe menaxhmenti i UKZ-së, ku 

morën pjesë rreth 20 pjesëmarrës nga stafi akademik e administrativ. 

 

Programi kishte për qëllim të mbuloj të gjitha lëndët kryesore të përfshira në MCP, 

ndërsa metodat e zhvillimit ishin përmes prezantimeve, punës në grup dhe sesioneve 

të trajnimit. Trajnimi është pjesë e mbështetjes që i jepet UKZ-së bazuar në fondin 

konkurrues për zhvillimin strategjik të universiteteve publike dhe është në përputhje 

me veprimet e përbashkëta të dakorduara në Memorandumin e Mirëkuptimit 

ndërmjet Projektit HERAS Plus dhe Universitetit. 

Gjilan 

269 UKZ pjesë e Panairit të Punës, Karrierës dhe Ndërmarrësisë 2022, 1 Dhjetor, 2022 Prishtinë 

270 Vendimi për ndarjen e bursave universitare për vitin akademik 2021/2022, 1 Dhjetor, 

2022 

Gjilan 

271 Punëtori në kuadër të projektit QUADIC, 6 Dhjetor, 2022 

Punëtoria ka për qëllim zhvillimin e strategjisë së Institucioneve të Arsimit të Lartë 

për fushën e Bashkëpunimit Ndërkombëtar, zhvillimin e programeve të përbashkëta 

studimore, menaxhimin e projekteve të UE-së, shpërndarjen e informacioneve dhe 

strategjisë për komunikimi me publikun, duke përfshirë sfidat që ballafaqohen 

zbatuesit e projekteve si dhe rritjen e bashkëpunimit ndërkombëtar përmes 

dixhitalizimit. 

Tiranë 

272 Takim informuese i programit Erasmus+, 15 Dhjetor, 2022 Gjilan 

273 Punëtori për fillimin e rishikimit të kurseve dhe programeve në Fakultetin e 

Edukimit, Universiteti i Prishtinës, 17 Dhjetor, 2022 

Prishtinë 

274 Studentët e FSHK-së së UKZ-së mund ta ndihmojnë Komunën e Gjilanit në fushën 

e teknologjisë, veçanërisht në strategjinë “Smart City”, 17 Dhjetor, 2022 

Gjilan 

275 Studentët e UKZ vizitë studimore në universitetin ZUG të Zvicrës, 19 Dhjetor, 2022 

Në vizitën e tyre studimore, studentët e Universitetit tonë të shoqëruar edhe nga 

studentët e Universitetit ZUG, do zhvillojnë aktivitete të përbashkëta, takime e vizita 

edukative-arsimore, por do të kenë  edhe vizita të tjera në qytet.Ky projekt me PH 

ZUG është një nga projektet më të suksesshme të UKZ-së, sepse në vetvete ka përveç 

Zvicër 

https://uni-gjilan.net/lajmet/heras-organizoi-punetori-per-stafin-akademik-te-ukz-se-per-menaxhimin-e-projektit/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-panairit-te-punes-karrieres-dhe-ndermarresise-2022/
https://uni-gjilan.net/lajmet/vendimi-per-ndarjen-e-bursave-universitare-per-vitin-akademik-20212022/
https://uni-gjilan.net/lajmet/zhvillohet-punetoria-e-radhes-ne-kuader-te-projektit-quadic/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-mbajtur-takim-informuese-i-programit-erasmus/
https://uni-gjilan.net/lajmet/workshops-initiating-course-and-program-review-at-faculty-of-education-university-of-prishtina/
https://uni-gjilan.net/lajmet/workshops-initiating-course-and-program-review-at-faculty-of-education-university-of-prishtina/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-fshk-se-se-ukz-se-do-te-mund-ti-ndihmojne-komunes-se-gjilanit-ne-fushen-e-teknologjise-vecanerisht-ne-strategjine-smart-city/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-fshk-se-se-ukz-se-do-te-mund-ti-ndihmojne-komunes-se-gjilanit-ne-fushen-e-teknologjise-vecanerisht-ne-strategjine-smart-city/
https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-ukz-vizite-studimore-ne-universitetin-zug-te-zvicres/
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komponentë akademike edhe komponentë sociale dhe ndërkulturor për studentët e 

dy universiteteve. 

276 Hulumtimi mbi besueshmërinë e Policisë së Kosovës në Gjilan, 20 Dhjetor, 2022 

Ky Hulumtim, kërkimor shkencor është përgatitur dhe realizuar nga Stafi akademik 

dhe Parlamentin Studentor i Universitetit Publik “Kadri Zeka” në Gjilan, në 

bashkëpunim me Drejtorinë Rajonale të Policisë së Kosovës duke u bazuar në 

Strategjinë e Integruar mbi Policinë e Drejtuar nga Inteligjenca dhe Policimin në 

Komunitet 2021-2025. 

Gjilan 

277 Punëtori për rishikimin e kurseve , 22 Dhjetor, 2022 

 

Itali 

278 Bursa të plota për programet master në universitetet e BE-së, 23 Dhjetor, 2022 Prishtinë 

279 Heras Plus do të mbështes UKZ-në rreth vlerësimit të tregut të punës karshi 

programeve studimore, 23 Janar, 2023 

Gjatë takimit është biseduar rreth përvojave me tregun aktual të punës në rajonin e 

Gjilanit (e më gjerë) dhe gjithashtu janë dhënë perceptime për aftësitë dhe njohuritë 

e kërkuara për suksese në fushat përkatëse. 

 

Përmes këtij lloji të aktivitetit, HERAS Plus po mbështet universitetet publike në 

Kosovë për të bërë ndryshime të nevojshme për të përputhur programet e tyre 

studimore me kërkesën e tregut dhe për të përmirësuar perspektivat e karrierës. 

 

Gjilan 

280 Zbatimi i Programit për Ngritjen e Kapaciteteve për Mësimdhënësit, 23 Janar, 2023 Prishtinë 

281 Vizita monitoruese në kuadër të Projektit ResearchCult, 24 Janar, 2023 Gjilan 

282 UKZ nderon me çmimin “Doctor Honoris Causa” Lukas Mandl, 30 Janar, 2023 

Universiteti Publik “Kadri Zeka” në Gjilan me nismën e Këshillit të Bizneseve të 

Rajonit të Gjilanit dhe pas vendimit të Senatit, ka nderuar me çmimin “Doctor 

Honoris Causa”  z. Lukas Mandl anëtar i Parlamentit Evropian. Universiteti Publik 

“Kadri Zeka” në Gjilan, i ka dorëzuar z. Lukas Mandl Diplomën “Doctor Honoris 

Causa”, me motivacionin për kontribut të rëndësishëm në zhvillimin e marrëdhënieve 

njerëzore, në mbështetje dhe konsolidimin e paqes në Kosovë, në rajon dhe me gjerë, 

për kontribut në proceset shtetformuese të Republikës së Kosovës, në avokimin e 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/stafi-akademik-dhe-studentet-e-fakultetit-juridik-kane-realizuar-hulumtimin-mbi-besueshmerine-e-policise-se-kosoves-ne-gjilan/
https://uni-gjilan.net/lajmet/workshops-on-course-review-at-the-university-of-tallinn-estonia-and-the-university-of-lumsa-italy/
https://uni-gjilan.net/lajmet/31573/
https://uni-gjilan.net/lajmet/heras-plus-do-te-mbeshtes-ukz-ne-rreth-vleresimit-te-tregut-te-punes-karshi-programeve-studimore/
https://uni-gjilan.net/lajmet/heras-plus-do-te-mbeshtes-ukz-ne-rreth-vleresimit-te-tregut-te-punes-karshi-programeve-studimore/
https://uni-gjilan.net/lajmet/implementing-capacity-building-program-for-teacher-educators-2/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-realizuar-vizita-monitoruese-ne-kuader-te-projektit-researchcult/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-nderon-me-cmimin-doctor-honoris-causa-lukas-mandl/
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kauzës së Republikës së Kosovës në Parlamentin Evropian, në Këshillin e Evropës 

dhe në Bashkimin Evropian, në përgjithësi, për mbështetje të pakursyer dhe avokim 

për njohjen ndërkombëtare të Republikës së Kosovës, për përpjekjet e vazhdueshme 

si raportues për Republikën e Kosovës në Parlamentin Evropian dhe në Partinë 

Popullore Evropiane (EPP), për kontribut në themelimin e Shoqatës se Miqësisë 

Austriako-Kosovare dhe për kontribut në fushën e kulturës e të medias për përhapjen 

e të vërtetës së Kosovës. 

283 Studentët realizojnë projekte për digjitalizimin e komunës së Gjilanit, 3 Shkurt, 2023 

Sipas marrëveshjes në fjalë studentët nën udhëheqjen e stafit akademik të FSHK-së, 

do të realizojnë Databazën e Bujqësisë për fermerët e Gjilanit, si dhe projekte të 

ndryshme të fushës së IT-së të cilat do të ofrojnë shërbime më cilësore e më të 

qasshme për qytetarët. 

Gjilan 

284 UKZ pjesë e projektit TAKE, 8 Shkurt, 2023 

CARITAS – Swiss, Projekti, Together Advancing Kosovo’s Training and 

Employment within the Education Sector(TAKE). Projekti TAKE dhe impakti i tij 

në UKZ për tri vite do të ketë: 

 

Praktikë për 20 studentë apo dhe të sapo diplomuar në institucione parashkollore 

publike dhe private me pagesë; Punëtori për krijimin e kornizës për praktikat 

pedagogjike; Rishikimi dhe përditësimi i manualit të stazhit pedagogjik; Zhvillimi i 

programit për procesin e monitorimit dhe mentorimit të praktikave pedagogjike të 

studentëve; Punëtori dhe mbështetje teknike për krijimin e bazës së të dhënave për 

mbledhjen e të dhënave për cilësinë parashkollore; Aktivitete jashtëshkollore 

organizohen në UKZ për të nxitur bashkëpunimin ndërmjet UKZ dhe institucioneve 

parashkollore; Trajnim mbi procesin e rishikuar të praktikës pedagogjike; Zhvillimi 

i moduleve për rikualifikimin e asistentëve ekzistues të arsimit parashkollor; Krijimi 

i materialeve didaktike dhe trajnim për prindërit. 

Gjilan 

285 Studentët kanë realizuar platformën digjitale “LNHBook”13 Shkurt, 2023 

LNHBook (linku: https://lnhbook.net) është një platformë digjitale e cila ofron 

zgjidhjen më të avancuar për publikimin e projekteve individuale të studentëve nga  

profesoresha Prof.Ass.Dr. Lindita Nebiu Hyseni. 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-fshk-se-te-ukz-se-do-te-realizojne-projekte-per-digjitalizimin-e-komunes-se-gjilanit/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-projektit-take/
https://uni-gjilan.net/lajmet/disa-studentet-te-vitit-te-iii-te-te-fshk-se-kane-realizuar-platformen-digjitale-lnhbook/
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286 Trajnim për vlerësimin e shkathtësive dhe kompetencave, 13 Shkurt, 2023 

Trajnimi ka pasur për qëllim që të ndihmojë në rritjen e kapaciteteve universitare sa 

i përket mbështetjes në vlerësimin e shkathtësive dhe kompetencave të studentëve 

me fokus zhvillimin e tyre në karrierë. 

Gjilan 

287 Punëtoria “Arritja e Qëllimeve Strategjike Edukative përmes Edukimit të Konceptit 

të Rezultateve të Mësimit”, në kuadër të Projektit HERAS+ Wus Austria - 23 Shkurt, 

2023 

Trajnimi u fokusua në përmirësimin e kapaciteteve për përputhjen e rezultateve të 

dizajnuara të mësimit me metodat përkatëse të mësimdhënies, mësimit dhe vlerësimit 

për të siguruar që rezultatet e synuara të të mësuarit të përkthehen në plane arsimore 

domethënëse. E fundit, por jo më pak e rëndësishme, pjesëmarrësit në trajnim që 

ishin nga stafi akademik e administrativ i UKZ-së, eksploruan mënyrat e mundshme 

që universitetet mund të vlerësojnë vazhdimisht se sa mirë kanë zhvilluar studentët 

rezultatet e synuara të të mësuarit dhe të përmirësojnë proceset e mësimdhënies, 

mësim nxënies dhe vlerës. 

Gjilan 

288 Trajnimi për përdorimin e SMU-së, 27 Shkurt, 2023 

Me qëllim të shfrytëzimit sa më të madh dhe efikas të Sistemit për Menaxhimin 

Universitar (SMU), është organizuar një trajnim me menaxhmentin, stafin akademik 

e administrativ të Universitetit Publik “Kadri Zeka” në Gjilan. Trajnimi është mbajtur 

nga kompania kontraktuale  për mirëmbajtjen e sistemit elektronik të Menaxhimit 

Universitar dhe nga zyra e IT-së e UKZ-së, të cilët kanë ofruar sqarime për mundësitë 

e mëdha që ofron SMU-ja, ku kryesisht trajnimi  u fokusua ne modulet e reja si dhe 

në interesimet e të pranishmëve rreth problemeve që kanë hasur gjate përdorimit te 

SMU. 

Gjilan 

289 Punëtori në kuadër të projektit QUADIC, 1 Mars, 2023 

Qëllimi kryesor i punëtorisë ishte prezentimi i rezultateve të arritura deri më tani 

sipas përshkrimit të projektit nga secili partnerë si dhe diskutimi i përbashkët për 

mobilitetet dhe menaxhimin e tyre në të ardhmen. 

Gjilan 

290 Zbatimi i Programit për Ngritjen e Kapaciteteve për Mësimdhënësit, 6 Mars, 2023 Online 

291 Përfundimi i monitorimit të projekteve Erasmus+ nga ekspertja e EACEA, 17 Mars, 

2023 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-trajnimi-per-vleresimin-e-shkathtesive-dhe-kompetencave/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-punetoria-arritja-e-qellimeve-strategjike-edukative-permes-edukimit-te-konceptit-te-rezultateve-te-mesimit/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-punetoria-arritja-e-qellimeve-strategjike-edukative-permes-edukimit-te-konceptit-te-rezultateve-te-mesimit/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-u-mbajt-trajnimi-per-perdorimin-e-smu-se/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-mbajtur-punetoria-e-radhes-ne-kuader-te-projektit-quadic/
https://uni-gjilan.net/lajmet/implementing-capacity-building-program-for-teacher-educators/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-ka-perfunduar-monitorimi-i-projekteve-erasmus-nga-ekspertja-e-eacea/
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292 Konferenca për kontabilitetin digjital, 22 Mars, 2023 

Nevoja e digjitalizimit të kontabilitetit dhe raportimit financiar si dhe përgatitjet e 

kuadrove për tregun e punës nën kushtet e reja të një bote digjitale të të bërit biznes, 

ishte temë trajtimi e KUDO® Konferencës së Kontabilitetit Digjital, që u mbajt në 

Prishtinë, në organizim të Melita & Partners dhe në mbështetje të USAID Kosovo 

Compete Activity, SCAAK dhe BERZH, ku UKZ ishte pjesëmarrëse. 

Prishtinë 

293 Takim në kuadër të projektit ERASMUS+ QUADIC/ Quality Bord, 31 Mars, 2023 

Mbledhja e QB kishte për qëllim që të vlerësojë të arriturat e tre viteve të 

implementimit të projektit QUADIC, tek të gjithë parterët të cilët janë 18 sosh.Në 

këtë punëtori është diskutuar për raportet e cilësisë nga secili partner i projektit, ku 

pastaj do të hartohen 6 raporte të përgjithshme të cilësisë. 

Gjakovë 

294 Punëtori në kuadër të projektit QATEK, 4 Prill, 2023 

Dy konceptet e rëndësishme në këtë projekt që u diskutuan gjatë punëtorisë ishin, 

mekanizimi i brendshëm i sigurimit të cilësisë në arsimin fillor, rishikimin e 

programit, monitorimit të organizuar, mbledhjen e informacionit nga studentët për 

cilësinë e burimeve të mësimdhënies dhe mësimit, rishikimin e cilësisë së shërbimeve 

studentore, rishikimin e praktikave menaxheriale përfshirë politikat e stafit, 

rishikimin e hulumtimit, veprimtarisë, etj, si dhe zhvillimin e profesionalizmit të 

mësuesve. 

Slloveni 

295 Në kuadër të projektit QUADIC janë prezantuar rezultatet e punës së deritashme, 13 

Prill, 2023 

Ferizaj 

296 Simpozium në kuadër të projektit QATEK, 18 Prill, 2023 

Tema “Hartimi i Syll abusëve në programet e përgatitjes së mësimdhënëseve- 

Hartimi i kompetencave dhe vlerësimet për studentë në raport me vlerësimin e 

mësimdhënësit”. Simpoziumi kishte për qëllim diskutimin e Hartimit të 

kompetencave dhe vlerësimet për studentë në raport me vlerësimin e mësimdhënësit, 

trajtimin e sfidave aktuale dhe perspektivat për zhvillimin e ardhshëm. Stafi 

akademik nga të gjitha universitetet partnere vendase mori pjesë aktive në diskutim 

duke ofruar një rrugë përpara në zhvillimin dhe realizimin e objektivave të projektit. 

Gjilan 

297 Diskutim i rezultateve nga projekti QUADIC, 12 Maj, 2023 Shqipëri 

https://uni-gjilan.net/lajmet/fakultetit-ekonomik-i-ukz-se-pjese-e-konferencen-per-kontabilitetin-digjital/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-mbledhja-e-quality-bord-ne-kuader-te-projektit-erasmus-quadic/
https://uni-gjilan.net/lajmet/perfaqesues-nga-ukz-po-marrin-pjese-ne-punetorine-e-projektit-qatek-qe-po-mbahet-ne-ljublane-te-sllovenise/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-kuader-te-projektit-quadic-jane-prezantuar-rezultatet-e-punes-se-deritashme/
https://uni-gjilan.net/lajmet/u-mbajt-simpozium-ne-kuader-te-projektit-qatek/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-shkoder-diskutohen-rezultatet-nga-projekti-quadic/
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Në kuadër të këtij takimi janë prezentuar të arriturat e deritanishme nga përfaqësues 

të universiteteve pjesëmarrëse, për mobilitetin dhe çështjet tjera të rëndësishme në 

kuadër të këtij projekti. Sipas prezentimeve nga partnerët, rezultatet janë të prekshme 

dhe ndikimi i projektit ka qenë i lartë në rritjen dhe zhvillimin e bashkëpunimit 

ndërkombëtar dhe projekteve. 

298 Profesorë nga Universiteti i Manisas në Turqi po qëndrojnë në UKZ, 18 Maj, 202  

Sipas Marrëveshjes ndërinstitucionale në mes të Universitetit Publik “Kadri Zeka”  

dhe Manisa Celal Bajraktar University,  nga Manisa e Turqisë, në kuadër të ICM 

Erasmus+, gjatë kësaj jave në Fakultetitn Ekonomik po qëndrojnë dy profesorë të 

MCB University, Prof. Enis Yakut dhe Prof. Musa Ovali. 3 

 

Gjilan 

299 Punëtoria mbi menaxhimin dhe udhëheqjen e praktikave të cilësisë në Projektin 

QATEK, 18 Maj, 2023 

Qëllimi i seminarit ishte planifikimi i kornizës për raportin e vlerësimit të programit 

që do të përgatitej nga të gjithë partnerët vendorë. Raporti i vlerësimit të programit 

do të fokusohet në një sërë dimensionesh, duke përfshirë, përafrimin e objektivave të 

programit me kornizat e kompetencave kombëtare dhe të BE-së, lidhjen ndërmjet TE 

teorike dhe praktike, cilësinë dhe rëndësinë e kërkimit, praktikën e studentëve për 

kërkime, dhe praktikat e udhëheqjes së programit. 

Itali 

300 Lukas Madl Doctor Honoris Causa i UKZ-së mbajti ligjëratë me temën “Kosova dhe 

Bashkimi Evropian – Sfidat dhe e ardhmja”, 19 Maj, 2023 

Gjilan 

301 UKZ ka prezantuar ofertën akademike për maturantët e ShMTP “Mehmet Isai”, 24 

Maj, 2023 

 

302 Punëtori në kuadër të projektit STAND, 24 Maj, 2023 

Punëtoria e mbajtur në TUSS Hamburg në kuadër të projektit STAND ofroi një 

platformë tërheqëse për shkëmbimin e njohurive, bashkëpunimin dhe diskutimin mbi 

tema të lidhura me strukturat e hulumtimit decentralizuar, iniciativat e start-up-ave, 

ofrimin e shërbimeve për hulumtimin universitar dhe menaxhimin e projekteve. 

Ngjarja vërtetoi të qenit një mundësi e vlefshme për të gjithë pjesëmarrësit për të 

ndërtuar rrjetëzim, për të fituar njohuri dhe për të eksploruar mundësi bashkëpunimi 

për të ardhmen. Me suksesin e kësaj punëtorie, TUSS Hamburg dhe partnerët e saj 

Gjermani 

https://uni-gjilan.net/lajmet/profesore-nga-universiteti-i-manisas-ne-turqi-po-qendrojne-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/punetoria-mbi-menaxhimin-dhe-udheheqjen-e-praktikave-te-cilesise-ne-projektin-qatek-u-mbajt-ne-rome/
https://uni-gjilan.net/lajmet/punetoria-mbi-menaxhimin-dhe-udheheqjen-e-praktikave-te-cilesise-ne-projektin-qatek-u-mbajt-ne-rome/
https://uni-gjilan.net/lajmet/lukas-madl-doctor-honoris-causa-i-ukz-se-mbajti-ligjerate-me-temen-kosova-dhe-bashkimi-evropian-sfidat-dhe-e-ardhmja/
https://uni-gjilan.net/lajmet/lukas-madl-doctor-honoris-causa-i-ukz-se-mbajti-ligjerate-me-temen-kosova-dhe-bashkimi-evropian-sfidat-dhe-e-ardhmja/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-ka-prezantuar-oferten-akademike-per-maturantet-e-shmtp-mehmet-isai/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-tuss-te-hamburgut-zhvillohet-punetori-e-suksesshme-ne-kuader-te-projektit-stand/


47 
 

demonstroi përkushtimin e tyre në përparimin e teknologjive të qëndrueshme dhe në 

promovimin e inovacionit në fushë. 

303 Ligjëratë me temën, “Kosova dhe sfidat e saj rreth anëtarësimit në organizatat 

ndërkombëtare”, 25 Maj, 2023 

Poloni 

304 Konferenca Vjetore Ndërkombëtare e UKZ-së “Shkenca dhe Teknologjia në 

Promovimin e Vlerave Humane”, 1 Qershor, 2023 

Konferenca “Shkenca dhe Teknologjia në Promovimin e Vlerave Humane” AC UKZ 

2023,  është një vend takimi dhe platformë për studiuesit, edukatorët e mësuesit dhe 

politikë bërësit nga rajoni dhe e gjithë bota. Konferenca kombinon shënimet kryesore 

frymëzuese, një shumëllojshmëri të gjerë të punimeve mbi kërkimin dhe praktikën e 

fushave të ndryshme – informatikë, matematikë, arsim, drejtësi dhe ekonomi, dhe 

sesione aktive pune në një atmosferë stimuluese dhe miqësore. 

Gjilan 

305 Akademik Fejzullah Krasniqi merr Çmimin e Konferencës vjetore të UKZ-së 2023 

“Marin Barleti”, 2 Qershor, 2023 

Ky çmim  i dedikohet arritjeve të personaliteteve të njohura nga bota e shkencës për 

arritje të jashtëzakonshme në hulumtime shkencore.-akademike në arsimin e lartë, 

kontributeve thelbësore kërkimore, çështjeve të reja, ideve, bashkëpunimit dhe 

perspektivave të tjera. Konsiderata shtesë përfshijnë rolet e lidershipit, si dhe 

marrëdhëniet aktuale apo potenciale ndërmjet kërkimit të bërë dhe përmirësimit të 

arsimit të lartë në përgjithësi, nëpërmjet lidhjeve ndërmjet studiuesve dhe IAL-ve në 

vende të ndryshme me Universitetin Publik “Kadri Zeka”. 

Gjilan 

306 Punëtori rreth fazës përmbyllëse për projektin QUADIC, 6 Qershor, 2023 Prishtinë 

307 Panairin Kombëtar të Punës, Karrierës dhe Ndërmarrësisë 2023, 19 Qershor, 2023 Prishtinë 

308 UKZ dhe GIZ bisedojnë rreth bashkëpunimit për zhvillim në karrierë, 20 Qershor, 

2023 

Promovimi i shërbimeve të punësimit u vlerësua me rëndësi nga përfaqësuesit e 

UKZ-së dhe GIZ, ku në këtë kontekst, u potencua nevoja për avancimin e dialogut 

me agjencitë, bizneset, si dhe institucionet e punësimit. 

 

Në kuadër të angazhimit për efikasitetin e shërbimeve për studentë, përveç avancimit 

të dialogut me agjencitë e punësimit, UKZ dhe GIZ-i  do të fokusohen në trajnimin 

Gjilan 

https://uni-gjilan.net/lajmet/prorektori-leka-ka-qendruar-ne-vizite-zyrtare-ne-nysa-te-polonise/
https://uni-gjilan.net/lajmet/prorektori-leka-ka-qendruar-ne-vizite-zyrtare-ne-nysa-te-polonise/
https://uni-gjilan.net/lajmet/konferenca-vjetore-nderkombetare-e-ukz-se-shkenca-dhe-teknologjia-ne-promovimin-e-jetes-se-njeriut/
https://uni-gjilan.net/lajmet/konferenca-vjetore-nderkombetare-e-ukz-se-shkenca-dhe-teknologjia-ne-promovimin-e-jetes-se-njeriut/
https://uni-gjilan.net/lajmet/akademik-fejzullah-krasniqi-merr-cmimin-e-konferences-vjetore-te-ukz-se-2023-marin-barleti/
https://uni-gjilan.net/lajmet/akademik-fejzullah-krasniqi-merr-cmimin-e-konferences-vjetore-te-ukz-se-2023-marin-barleti/
https://uni-gjilan.net/lajmet/mbahet-punetoria-permbyllese-e-projektit-quadic/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-panairit-panairin-kombetar-te-punes-karrieres-dhe-ndermarresise-2023/
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e zyrtarëve të karrierës, trajnimin e trajnerëve që vlerësojnë performancën e punës 

praktike nëpër biznese dhe ndihmën në krijimin e kushteve më të mira sa i përket 

zhvillimit të karrierës etj. 

309 Funksionalizimi i Klinikës Ligjore në kuadër të Projektit ENEMLOS,22 Qershor, 

2023 

Gjilan 

310 Një delegacion i universitetit të Zagrebit ka qëndruar në UKZ, 6 Korrik, 2023 

Kjo vizitë është kryesisht një lloj konfirmimi protokolar dhe miqësor i marrëdhënieve 

të vendosura në mes të dy institucioneve dhe një mundësi për të parë se si punohet 

në UKZ dhe se si është punuar në ngritjen dhe funksionalizimin e klinikave ligjore, 

duke parë nga afër përvojat që marrin studentët në këtë Klinikë, nga raste reale nga 

jeta e përditshme. Nga kjo vizitë përveç të tjerash u diskutua edhe për mundësinë e 

lidhjes së një marrëveshje ndërinstitucionale në mes të dy Universiteteve, e cila mund 

të realizohet në mobilitetin e radhës në kuadër të projektit ENEMLOS. Angazhimet 

në Projekte Ndërkombëtare sidomos ato Erasmus+ po japin rezultate konkrete, dhe 

po lehtësojnë qasjen e stafit dhe studentëve, si dhe bashkëpunimin me Universitete 

të ndryshme me renome nga i gjithë kontinenti.  

Gjilan 

311 Stafi i UKZ pjesë e mobilitetit në Universitetin e Manisas, 21 Korrik, 2023 Turqi 

312 UKZ pjesë e Forumit të shtatë të Rektorëve të Evropës Juglindore dhe Ballkanit 

Perëndimor, 6 Shtator, 2023 

Në Forumin e Rektorëve për Evropën Juglindore, i cili përfshin 27 universitete nga 

rajoni, Universitetet pjesëmarrëse prezantojnë punën e tyre duke krijuar një rrjet për 

të rritur bashkëpunimin mes institucioneve akademike në këtë pjesë të Evropës. Me 

këtë rast, nga përfaqësuesit e Universiteteve pjesëmarrëse në këtë forum është thënë 

se rajoni ynë ka nevojë për vizione dhe politika që mbrojnë shoqëritë qytetare, 

demokratike, multietnike, multikonfesionale, të hapura, pluraliste dhe 

gjithëpërfshirëse në vendet tona. Po ashtu gjatë forumit Universitetet kanë 

konfirmuar angazhimin e tyre për të qenë kontribuuese aktive dhe proaktive në këtë 

proces. Në anën tjetër, prania dhe kontributi i UKZ-së në këtë forum, hyn në vazhdën 

e rolit aktiv të Universitetit, të shprehur në nivel rajonal dhe më gjerë, në plan ideor, 

rreth projekteve ndërkombëtare, politikave rreth sigurimit të cilësisë, inovacionit, 

shkencës, etj.. 

Kroaci 

https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-ukz-eshte-bere-funksionalizimi-i-klinikes-ligjore-ne-kuader-te-projektit-enemlos/
https://uni-gjilan.net/lajmet/nje-delegacion-i-universitetit-te-zagrebit-ka-qendruar-ne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/stafi-i-ukz-pjese-e-mobilitetit-ne-universitetin-e-manisas/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-forumit-te-shtate-te-rektoreve-te-evropes-juglindore-dhe-ballkanit-perendimor/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-pjese-e-forumit-te-shtate-te-rektoreve-te-evropes-juglindore-dhe-ballkanit-perendimor/
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313 Studentët e Universitetit të Cyrihut vizitojnë UKZ, 12 Shtator, 2023 Gjilan 

314 UKZ  bashkorganizator i manifestimit kulturor “Takimet e Dom Mikelit”, 21 Shtator, 

2023 

Viti 

345 Punëtori për klinikat ligjore në kuadër të projektit ENEMLOS 

27 Shtator, 2023 

Zagreb 

346 Konferenca e Shoqatës së Universiteteve Ballkanike 2023, 28 Shtator, 2023 

Në Konferencën e Shoqatës së Universiteteve Ballkanike 2023 me temë: 

Bashkëpunimi Akademik, Sfidat dhe Perspektivat e Ardhshme në Ballkan, është 

diskutuar për ndërkombëtarizimin në universitetet e Ballkanit, potencialet dhe sfidat, 

për rolin e Rrjeteve Universitare në Integrimin Evropian të Ballkanit, migrimet, sfidat 

dhe perspektivat e ardhshme.  Nga kjo konferencë u rekomandua që  universitetet 

duhet të sigurojnë stabilitet institucional, krijimtari kulturore dhe shkencore, të 

angazhohen shoqërisht, të jenë burim kryesor i njohurive në shoqëri, të jenë bartës të 

progresit dhe të fokusohen në bashkëpunimin e ndërsjellë. 

Bosnje dhe 

Hercegovinë 

347 Implementimi i projektit TAKE përkrahur nga CARITAS, 6 Tetor, 2023 

Projekti ka për qëllim rritjen e cilësisë së përgatitjes së edukatorëve para shërbimit, 

sidomos në aspektin e zhvillimit të shkathtësive praktike, duke investuar në procesin 

e mentorimit përmes një bashkëpunimi të ngushtë me institucionet parashkollore. Ky 

project financohet nga Qeveria, Principata e Lihtenshtajnit. Inplementimi i projektit 

realizohet nga CARITASI Zviceran (CACH) në Kosovë në bashkëpunim me 

Fakultetin e Edukimit të Universitetit të Prishtinës “Hasan Prishtina. 

Gjilan 

348 Studentët e Universitetit PH Zug vizitë studimore në UKZ, 12 Tetor, 2023 Gjilan 

349 UKZ pjesëmarrëse në takim në kuadër të projektit ENEMLOS, 13 Tetor, 2023 

Projekti ENEMLOS,  ka të bëjë me krijimin e Klinikave Ligjore në Fakultetin Juridik 

të universitetit tonë, klinika të cilat kanë filluar që të funksionojnë, duke marrë 

parasysh ndryshimin e programit të Fakultetit Juridik, pasi që klinikat ligjore në të 

gjitha fushat janë bërë si lëndë të detyrueshme dhe krijimi i zyrës për klinika ligjore. 

Mal i Zi 

350 Inaugurimi i Laboratorit STEM, 17 Tetor, 2023 

Laboratori STE(A)M do të kontribuojë me sukses në mbështetje në aktivitetet 

mësimore/mësimdhënëse dhe kërkime në fushat STEM, do të ketë inkurajim e 

kreativitet dhe inovacion tek studentët,  do të bëhet promovimi i punës dhe 

bashkëpunimit në grup, do të mundësohet lehtësimi i përdorimit të teknologjisë për 

të mbështetur projektet, do të jetë më i lehtë zhvillimi dhe zbatimi i njohurive teorike 

në praktikë dhe zgjidhja e problemeve, rregullimi i orarit për të përshtatur një mënyrë 

të re të mësimdhënies dhe të nxënit, e po ashtu do të ofrojë zhvillimi profesional për 

të gjithë stafin në praktikat dhe parimet STEM. 

Gjilan 

351 Profesori i UKZ-së pjesë në mobilitet në kuadër të projektit ICM, 26 Tetor 2023 

Profesori Arben Sahiti gjatë qëndrimit në Universitetin Anadolu të Turqisë, para 

stafit dhe studentëve ka mbajtur edhe një ligjëratë me temën, “Ekonomia e Kosovës”,  

Turqi 

https://uni-gjilan.net/lajmet/studentet-e-universitetit-te-cyrihut-vizitojne-ukz/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ukz-edhe-kete-vit-bashkorganizator-i-manifestimit-kulturor-takimet-e-dom-mikelit-2/
https://uni-gjilan.net/lajmet/ne-universitetin-e-zagrebit-u-mbajt-punetoria-per-klinikat-ligjore-ne-kuader-te-projektit-enemlos/
https://uni-gjilan.net/lajmet/drejtues-te-ukz-se-po-marrin-pjese-ne-asamblene-e-pergjithshme-te-bua-se/
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ku tema ka pas fokus të veçantë nraportet tregtare në mes të Kosovës dhe Turqisë si 

dhe investimet e huaja direkte të Turqisë në Kosovë . Ligjërata ka zgjuar mjaftë 

interesim nga pjesëmarrësit, derisa është zhvilluar një debat i rëndësishmen rreth 

temës në fjalë. 

352 Trajnimi “Prindërit dhe motivimi i fëmijëve“ në kuadër të projektit TAKE, 26 Tetor, 

2023 

Projekti ka për qëllim rritjen e cilësisë së përgatitjes së edukatorëve para shërbimit, 

sidomos në aspektin e zhvillimit të shkathtësive praktike, duke investuar në procesin 

e mentorimit përmes një bashkëpunimi të ngushtë me institucionet parashkollore. 

Gjilan 

353 Bursa për studentë nga MASHTI, 27 Tetor, 2023 Prishtinë 

354 Vizitë e delegacionit të UKZ-së në Regent’s University të Londrës, 27 Tetor, 2023 

Ky takim po realizohet në kuadër të projektit Erasmus+ Enemlos, ku Rektori 

Dërmaku ofroi vizionin dhe mundësitë e bashkëpunimit që UKZ dhe Regent’s 

University mund të kenë në të ardhmen. Përfaqësuesit e Regent’s University, po 

ashtu paraqiten idetë e tyre dhe u arrite një dakordim për të zhvilluar disa modalitete 

bashkëpunimi, duke përfshirë shkëmbimin e stafit, studenteve dhe realizimin e 

projekteve të përbashkëta shkencore. 

Londër 

355 Studentët e FSHK kanë kaluar me sukses të jashtëzakonshëm garat në Techfest 

Albania, 30 Tetor, 2023 

Kjo garë është një konkurs kodimi ku përpjekja dhe aftësitë algoritmike kanë qenë 

sfida për të gjithë pjesëmarrësit. Studentët tanë pjesëmarrës në këtë garë, kanë treguar 

një nivel të jashtëzakonshëm të aftësive të tyre, duke përfunduar me sukses të gjitha 

sfidat e garës së programimit. Në garën “Techfest Albania”, studentja Erletë Baliqi 

është zgjedhur për të përfaqësuar më tej Fakultetin e Shkencave Kompjuterike të 

Universitetit Publik “Kadri Zeka”, në garat ndërkombëtare që do të zhvillohen në 

Austri. 

Tiranë 

356 UKZ pjesëmarrëse në takimin e institucioneve Evropiane EU STEM COALITION, 

Nëntor, 2023 

Gjatë këtij takimi të EU STEM Colation, Dekani Thaqi, prezantoi strukturën e 

programeve studimore të UKZ, me theks në fushat e Teknologjisë Informatike, 

Matematikës, Shkencave të natyrës dhe sistemeve të kontrollit të cilat zhvillohen në 

UKZ. Qëllimi i këtij takimi ishte që të gjenden forma të aktiviteteve dhe projekteve  

në mënyrë që së bashku me politikë bërësit, ofruesit e arsimit të lartë dhe industrinë, 

të  punohet në promovimin e mënyrave të reja të dhënies së arsimit të këtyre fushave 

dhe gjetjes së zgjidhjeve të bazuara në dëshmi dhe aftësitë nga STEM. 

Kroaci 

357 UKZ pjesëmarrëse e takimit të komitetit drejtues WEBJOU, 10 Nëntor, 2023 

Projekti WEBJOU synon të promovojë shkëmbimin e njohurive dhe inovacionit 

multidisiplinar të mësimdhënies dhe të mësuarit në realitetin e Ballkanit 

Perëndimor, në fushat si shkencat e të dhënave, statistikat, vizualizimi, komunikimi 

dhe e drejta. 

Portugalisë 
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358 Konferenca e 18-tё ndërkombëtare /“Kapitali shoqëror dhe sfera publike nё 

shoqërinë bashkëkohore”, 13 Nëntor, 2023 

Në këtë konferencë u prezantuan rezultate tё hulumtimeve nё sesionet tjera tё 

konferencës si: Sesioni kultura, arti, sfera publike dhe komunikimi; sesioni kujdesi i 

fëmijëve, rinia, koha dhe gjinia; sesioni studimet krahasuese, historike, regjionale si 

dhe sesioni pёr tё ardhmen; shkenca, teknologjia, digjitalizimi dhe inovacioni; etj. 

Vlorë 

359 Memorandum Bashkëpunimi të iniciativës globale “100 Million Learners Global 

Initiative“,28 Shtator, 2023 

Ky memorandum historik për arsimin e lartë, u nënshkrua nga përfaqësuesit  e 11 

institucioneve të arsimit të lartë publik dhe privat nga Kosova, Shqipëria dhe 

Maqedonia e Veriut si dhe në prezencën virtuale të përfaqësuesit të “Thunderbird 

School of Global Managment”. Nga tani me nënshkrimin e këtij bashkëpunimi 

universitetet do të ju mundësojnë studentëve të ndjekin lëndë apo module të klasit 

botëror me 𝐸𝐶𝑇𝑆 të njohura plotësisht nga 𝑻𝒉𝒖𝒏𝒅𝒆𝒓𝒃𝒊𝒓𝒅 𝑺𝒄𝒉𝒐𝒐𝒍 𝒐𝒇 𝑮𝒍𝒐𝒃𝒂𝒍 
𝑴𝒂𝒏𝒂𝒈𝒆𝒎𝒆𝒏𝒕 e rankuar si Shkolla Nr.1 në botë për 𝑀𝑎𝑠𝑡𝑒𝑟 𝑛𝑒 ̈ 𝐺𝑙𝑜𝑏𝑎𝑙 
𝑀𝑎𝑛𝑎𝑔𝑒𝑚𝑒𝑛𝑡 dhe 𝐔𝐧𝐢𝐯𝐞𝐫𝐬𝐢𝐭𝐞𝐭𝐢 𝐒𝐡𝐭𝐞𝐭�̈�𝐫𝐨𝐫 𝐢 𝐀𝐫𝐢𝐳𝐨𝐧𝐞 ̈𝐬 (𝐀𝐒𝐔), i rankuar si 

Universiteti Nr.1 në SHBA për inovacion.𝐓𝐡𝐮𝐧𝐝𝐞𝐫𝐛𝐢𝐫𝐝 𝐒𝐜𝐡𝐨𝐨𝐥 𝐨𝐟 𝐆𝐥𝐨𝐛𝐚𝐥 
𝐌𝐚𝐧𝐚𝐠𝐞𝐦𝐞𝐧𝐭, përmes partneritetit strategjik me 𝐔𝐍𝐈 – 𝐔𝐧𝐢𝐯𝐞𝐫𝐬𝐮𝐦 

𝐈𝐧𝐭𝐞𝐫𝐧𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧𝐚𝐥 𝐂𝐨𝐥𝐥𝐞𝐠𝐞 synon të ofrojë arsim online 𝑭𝑨𝑳𝑨𝑺 për 𝟏𝟒𝟎.𝟎𝟎𝟎 studentë 

në gjithë rajonin e ballkanit në 𝐺𝑗𝑢ℎ𝑒 ̈ 𝑆ℎ𝑞𝑖𝑝𝑒 dhe 𝐺𝑗𝑢ℎ𝑒 ̈ 𝐴𝑛𝑔𝑙𝑒𝑧𝑒. 

Kosovë/SHBA 
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